

यशभारत

● वर्ष- 17 अंक 156 ● कटनी ● शनिवार, 8 जुलाई, 2023 ● मूल्य- 2 रुपए ● पृष्ठ-8 ● प्रथम श्रावण मास कृष्ण पक्ष 4 ● विक्रम संवत् 2080 शके 1935

मेक्सिको में तेल प्लेटफार्म में

आग लगने छह लोग घायल

मेक्सिको सिटी, एंजेसी। मेक्सिको की खाड़ी में कैम्पे साउंड में स्थित राज्य के स्वामित्व वाली पेट्रोवियस मैक्सिकोस (पेमेक्स) के एक अपतटीय प्लेटफॉर्म पर आग लगने से कम से कम छह लोग घायल हो गए। पेमेक्स ने शुक्रवार को जारी बयान में कहा कि स्थानीय समयानुसार सुबह करीब 05:25 बजे, फ्रनोहोच-ए लिंक प्लेटफॉर्म और बाद में कोप्रेशन प्लेटफॉर्म में आग लग गई, इसलिए आपातकालीन शटडाउन प्रणाली सक्रिय हो गई और आग पर काबू पाने के लिए चार जहाजों को भेजा गया।

आज का मौसम

आज सुबह का तापमान

26 डिसे

दोपहर 12 बजे तक

28 डिसे

बारिश के आसार



» न्यूज गैलरी

प्यार के लिए भारत आई पाकिस्तानी महिला को कोर्ट ने दी जमानत

■ नई दिल्ली, एंजेसी।

‘प्यार के लिए’ अवैध रूप से बॉर्डर पार करके भारत आई पाकिस्तानी महिला सीमा गुलाम हैदर और उसके भारतीय प्रेमी सचिन मीणा को शुक्रवार को ग्रेटर नोएडा की एक अदालत ने जमानत दे दी। बता दें कि पाकिस्तानी महिला सीमा गुलाम हैदर के भारत में अवैध रूप से रहने को लेकर उसे और सचिन मीणा, दोनों को पुलिस ने गिरफ्तार किया था। 30 साल की सीमा और 25 साल के उसके प्रेमी सचिन मीणा को 4 जुलाई को गिरफ्तार किया गया था। सीमा पर भारत में अवैध रूप से प्रवेश करने और सचिन पर अवैध अप्रवासी को शरण देने को लेकर मामला दर्ज किया गया है।

शादी का वादा कर सहमति से शारीरिक संबंध बनाना रेप नहीं

■ नई दिल्ली, एंजेसी।

उड़ीसा हाईकोर्ट ने रेप के मामले में ऐतिहासिक फैसला सुनाया है। हाईकोर्ट ने कहा कि किसी भी रिश्ते की शुरुआत दोस्ती से होती है और यह रिश्ता धीरे-धीरे आगे बढ़ जाता है। पुरुष, लड़की से शादी का वादा करता है और वह सहमति से शारीरिक संबंध बना लेता है। अगर इसके बाद रिश्ते में खटास आ जाती है तो आरोपी के खिलाफ रेप संबंधी आपराधिक कानून का इस्तेमाल नहीं किया जा सकता है। यानी शादी का वादा कर सहमति से शारीरिक संबंध बनाना रेप नहीं माना जाएगा। यह फैसला जस्टिस आरके टंडन के पीठ ने 3 जुलाई सुनाया। अदालत ने कहा कि अगर किसी रिश्ते में खटास आ जाती है और कोई व्यक्ति अपने साथी से शादी नहीं करने का फैसला करता है, तो पहले हुई शारीरिक संबंध को बलात्कार नहीं माना जाना चाहिए।

चीन ने अमेरिका के साथ युद्ध का किया सिमुलेशन, PLA पर भारी पड़ी अमेरिकी नौसेना

■ नई दिल्ली, ईएमएस।

चीन ने अमेरिका के साथ समुद्र में एक पूर्ण युद्ध का सिमुलेशन किया है। कंप्यूटर के जरिए जब किसी परिणाम को निकाला जाए तो वह सिमुलेशन कहलाता है। इस सिमुलेशन में अमेरिका जैसे तकनीकी रूप से उन्नत दुश्मक के साथ उच्च तीव्रता वाले संघर्ष में चीनी सेना के सामने आने वाली चुनौतियों के बारे में बताया गया। पीएलए की यूनिट 91404 के शोधकर्ताओं ने यह सिमुलेशन किया। यह सिमुलेशन चीन के लेटेस्ट नौसैनिक हथियारों के प्रदर्शन के परीक्षण और मूल्यांकन पर केंद्रित था। इस सिमुलेशन को जेड डे के नाम से जाना जाता है। इससे जुड़ा शोध चीन के जर्नल ऑफ शिप रिसर्च में प्रकाशित किया गया। इस सिमुलेशन में चीनी नौसेना एक काल्पनिक ब्लू अलायंस के चौरफा हमले को झेल रही होती है, जिसमें बर्क क्लास के विध्वंसक भी शामिल थे। चीनी नौसेना के लगभग 50 विध्वंसक थे, जिसमें से हर एक पर अलग-अलग दिशाओं से 11 मिसाइलों से हमले हुए और तीन से ज्यादा टारपीडो डेगे गए।

7 हत्याएं



राहुल गांधी ने किसानों के साथ धान की रोपाई की खेतों में ट्रैक्टर चलाया

दिल्ली से शिमला जाते वक्त सोनीपत के मदीना गांव में रुके



■ नई दिल्ली, एंजेसी।

कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने शनिवार को हरियाणा के सोनीपत में किसानों के साथ खेतों में धान की रोपाई की। उन्होंने ट्रैक्टर चलाकर खेत की जुताई भी की। उन्होंने किसानों और मजदूरों के साथ खेती-किसानी पर बातचीत भी की। इसके बाद राहुल गांधी रवाना हो गए। राहुल ने किसानों के साथ बैठकर नाराता भी किया। इस दौरान ग्रामीण और कांग्रेस नेता व कार्यकर्ता मौके पर पहुंचे। बरोदा से कांग्रेस विधायक इंद्राज नरवाल और गोहाना के विधायक जगबीर मलिक भी उनसे मिलने पहुंचे। नरवाल ने कहा कि उनके पास राहुल गांधी के आने की सूचना नहीं थी, लेकिन जैसे से ग्रामीणों से उनको इस बारे में पता चला तो वे मिलने आ गए। गोहाना से कांग्रेस विधायक जगबीर मलिक ने कहा कि इलाके का सोभाग्य है

■ नई दिल्ली, एंजेसी।

पश्चिम बंगाल में शनिवार यानी आज 8 जुलाई को पंचायत चुनाव के लिए मतदान हो रहा है। शुक्रवार रात से शनिवार सुबह तक हिंसा में अब तक 7 लोगों की मौत हुई है। मरने वालों में 5 टीएमसी और एक बीजेपी वरकर, एक सीपीएम कार्यकर्ता हैं। कई लोग घायल भी हुए हैं। पोलिंग बूथ पर आगजनी और बैलेट पेपर लूटने की भी खबरें हैं। राज्य में पंचायत चुनाव की घोषणा 8 जून को हुई थी। तब से लेकर 7 जुलाई तक राज्य में कई हिंसक झड़पें हुईं, इसमें 18 लोगों की मौत हो चुकी है। सुरक्षा के लिहाज से पूरे प्रदेश में 1.35 लाख जवानों को तैनात किया गया है। राज्य चुनाव आयोग के मुताबिक 22 जिलों की 63,229 ग्राम पंचायत सीटों, पंचायत समिति की 9,730 सीटों और जिला परिषद की 928 सीटों पर चुनाव प्रत्याशी अपनी किस्मत आजमा रहे हैं। इसमें बंगाल के 5,67,21,234 (5.7 करोड़) वोटर्स कैडिडेट की किस्मत का फैसला करेंगे। जबकि चुनाव के नतीजे 11 जुलाई को आएंगे। बता दें कि 2024 में होने वाले आगामी लोकसभा चुनाव से पहले होने वाले इन पंचायत चुनावों को लिटमस टेस्ट के रूप में देखा जा रहा है।



उम्मीदवारों में झड़प और हमला

झाड़ग्राम जिले के नादाबोहरा- औलीगेरिया में उम्मीदवार श्यामली सबर ने आरोप लगाया है कि उन्हें सीपीआईएम उम्मीदवार चंचा सबर ने धमकी दी है। वहीं, उत्तर 24 परगना जिले के बरुनहाट रामेश्वरपुर में कांग्रेस उम्मीदवार अब्दुल रऊफ गाजी ने एआईटीसी कार्यकर्ताओं पर हमला किया है।

ISF और टीएमसी वर्कर्स में झड़प, गोलीबारी

राजनीतिक दल ISF और TMC के बीच विवाद हो गया है। मामला दक्षिण 24 परगना जिले के भांगर का है। हमलावरों ने आईएफएसए समर्थकों को निशाना बनाकर गोशिया चलाई और बम फेंके। सड़क किनारे जिंदा देसी बम और गोशिया पड़ी हुई हैं। गोली लगने से 4 लोग घायल हो गए हैं, जिन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

केंप लगाए बैठे टीएमसी वर्कर्स की पिटाई

दक्षिण 24 परगना जिले में सड़क किनारे टीएमसी का बैनर लगाकर बैठे कार्यकर्ताओं पुलिस ने पिटाई की है। केनिंग एसडीपीओ दिवाकर दास ने इन वर्कर्स पर लाठी चार्ज किया है।

सीताई में पोलिंग बूथ में बैलेट पेपर में आग लगाई

पश्चिम बंगाल के सीताई में एक मतदान केंद्र में तोड़फोड़ की गई है। वहां मतपत्रों में आग लगा दी गई है। घटना के बाद ख़ासा बवाल हो गया है।

कूचबिहार में बीजेपी वर्कर की हत्या

कूचबिहार के फोलिमारी में हिंसा भड़क उठी है। वहां बीजेपी के पोलिंग एजेंट की गोली मारकर हत्या कर दी गई है। शनिवार सुबह हमलावरों ने बीजेपी के पोलिंग एजेंट माधव विश्वास को गोली मार दी। घटना फलीमारी की है। बूथ संख्या 4/38 पर बम फेंके गए और गोलीबारी की गई है।

मणिपुर में पुलिस कमांडो के सिर में गोली लगी, मौत

■ नई दिल्ली, ईएमएस।

मणिपुर में बीते 24 घंटों में हिंसा की अलग-अलग घटनाओं में पुलिस कमांडो समेत 4 लोगों की मौत हो गई। शुक्रवार शाम को बिष्णुपुर जिले के मोइरंग तुरेल में संदिग्ध उग्रवादियों के साथ मुठभेड़ के दौरान पुलिस कमांडो पुखरामबम रणबीर के सिर में गोली लग गई। पहले उन्हें जिला अस्पताल ले जाया गया, वहां से उन्हें इफाल रेफर किया गया। इफाल जाते समय रास्ते में उन्होंने दम तोड़ दिया। इससे पहले शुक्रवार तड़के सुबह, बिष्णुपुर और चूराचांदपुर जिलों की सीमा पर बसे गांवों में आपसी फायरिंग के दौरान 3 लोगों की मौत हो गई। इनमें एक



बिष्णुपुर के बॉर्डर पर भी हुई गोलीबारी नाबालिग समेत 3 लोगों ने जान गंवाई

नाबालिग लड़का भी शामिल था। की। सुरक्षाकर्मियों ने उन्हें ऐसा दिन भर होती रही आपसी फायरिंग अधिकारियों के मुताबिक, पहाड़ी जगहों पर दोनों समुदायों के लोगों के बीच फायरिंग चलती रही, जिसमें 3 लोगों की मौत हो गई।

जुलाई के महीने में हो चुकी 10 मौत

मणिपुर हिंसा में जुलाई महीने में अब तक 10 लोगों की मौत हो चुकी है। शुक्रवार को हुई 4 मौतों से पहले गुरुवार को एक महिला की हत्या कर दी गई थी। उन्हें इफाल वेस्ट जिले में एक स्कूल के बाहर गोली मारी गई थी। इसके बाद राज्य में इंटरनेट बैन 10 जुलाई तक बढ़ा दिया गया था। 4 जुलाई को एक थोउवल जिले में भीड़ ने भारतीय रिजर्व बटालियन के कैप पर हमला कर हथियार चुराने की कोशिश की थी। इस दौरान भीड़ और सुरक्षाबलों के बीच झड़प हो गई। इस दौरान 27 साल के एक शख्स की मौत हो गई। 2 जुलाई को बिष्णुपुर-चूराचांदपुर सीमा पर दोनों समुदाय के लोग भिड़ गए थे। इसमें तीन लोगों की गोली लगने से जान चली गई। वहीं एक शख्स का सिर काट दिया गया था।

ब्राजील में इमारत ढहने से तीन लोगों की मौत, 10 लोग लापता

■ ब्रासीलिया, ईएमएस।

ब्राजील के पर्नाम्बुको प्रांत की राजधानी रिसिफ शहर में इमारत ढहने से कम से कम तीन लोगों की मौत हो गई और बच्चों सहित 10 लोग लापता बताए गए। नागरिक सुरक्षा और अग्निशमन विभाग ने यह जानकारी दी है। विभाग ने बताया कि शुक्रवार दोपहर तक, पुरुष, महिला और एक किशोर मलबे में मृत पाए गए जबकि दो लोगों 65 वर्षीय महिला और 15 वर्षीय बच्चे को जीवित बाचाया लिया गया। अग्निशमन विभाग की रिपोर्ट के अनुसार, घटना स्थानीय समयानुसार सुबह करीब छह बजे हुई, जब इमारत का एक ब्लॉक फिसलने से ढह गया, जबकि दूसरा आंशिक रूप से गिर गया। इमारत में भूतल और तीन अन्य मंजिलें थीं, जिनमें से प्रत्येक में चार अपार्टमेंट थे। उन्होंने बताया कि रिसिफ क्षेत्र गुरुवार रात से भारी बारिश हो रही है।

देश की सबसे उम्रदराज टैक्सपेयर का निधन

सागर के बीना की गिरिजा देवी ने 121 साल की उम्र में ली अंतिम सांस, आयकर विभाग ने किया था सम्मान

■ सागर, यशभारत।

सागर जिले के बीना की रहने वाली गिरिजा देवी तिहारी का 121 साल की उम्र में निधन हो गया। गिरिजा देवी देश की सबसे उम्रदराज टैक्सपेयर थीं। आयकर विभाग ने उनका सम्मान भी किया था। उनके पेन कार्ड में उनका जन्म वर्ष 1903 दर्ज है। इस आधार पर उनकी उम्र 121 साल है। गिरिजा देवी ने शुक्रवार को अंतिम सांस ली। उनकी अंतिम यात्रा में बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए। बीना एसडीएम देवेन्द्र प्रताप सिंह ने भी उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। बेटे घनश्याम तिहारी ने उन्हें मुखाग्नि दी।



फरवरी में हुआ था दुनिया की सबसे उम्रदराज महिला का निधन

दुनिया की सबसे उम्रदराज महिला का फरवरी महीने में 118 साल की उम्र में निधन हो गया था। गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड के मुताबिक फ्रांस की नन सिस्टर आंद्रे दुनिया की सबसे ज्यादा उम्र वाली महिला थीं। उनका जन्म 11 फरवरी 1904 को हुआ था। 25 दिनों बाद वे 119 साल की हो जातीं। इससे पहले यह रिकॉर्ड जापान की काने तनाका के पास था। पिछले साल अप्रैल में काने तनाका की मृत्यु होने के बाद यह रिकॉर्ड सिस्टर आंद्रे के नाम हो गया था।

हो गया। गिरिजा देवी के 4 बेटों में दो का निधन हो चुका है। तीसरे बेटे घनश्याम तिहारी (75) पीडब्ल्यूडी के रिटायर्ड इंजीनियर हैं। सबसे छोटे बेटे डॉ राजेंद्र तिहारी एमबीबीएस डॉक्टर हैं।

आयकर विभाग ने किया था सम्मानित

गिरिजा देवी अपने पति स्व. सिद्धनाथ तिहारी की स्वतंत्रता संग्राम सेनानी की पेंशन पा रही थी। जिसके कारण वह टैक्सपेयर भी थी।

भांजे के साथ मिलकर शव जमीन में दफनाया, 75 करोड़ की जमीन पर बिगड़ी नीयत

रायसेन में फार्म हाउस मालिक की हत्या

■ भोपाल, यशभारत।

रायसेन थाने के हैड कॉन्स्टेबल ने अपने भांजे के साथ मिलकर फार्म हाउस मालिक की हत्या कर दी। रॉड से पीट-पीटकर हत्या के बाद शव खेत में गाड़ दिया। घटना नर्मदापुरम जिला मुख्यालय से 27 किमी दूर सेमरी खुर्द गांव की है। फार्म हाउस मालिक और पेशे से किसान प्रशांत पटेल (45) 21 जून से लापता था। 15वें दिन गुरुवार रात उसका शव उसी के खेत में मिला। आरोपी गिरफ्तार कर लिए गए हैं। पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि हत्या विदिशा में 22 एकड़ जमीन की खरीदी और रजिस्ट्री में नाम जुड़वाने को लेकर हुए विवाद में हुआ था। पुलिस को मयंक और उसके मामा चेतन पर शक था। 14 दिन में दो बार दोनों से पूछताछ की। दोनों ने अलग-अलग बयान दिए। गुरुवार दोपहर सख्ती की तो दोनों टूट गए और सारी सच्चाई उगल दी।



विदिशा के बदमाश ने सिर में रॉड मारी, फिर शव दफनाया

विदिशा के बदमाश ने सिर में रॉड मारी, फिर शव दफनाया

पुलिस को आरोपियों ने बताया कि 21 जून की शाम प्रशांत घर से अपने फार्म हाउस पर आ गया था। सेमरी खुर्द का ही उसका दोस्त मयंक तिहारी अपने मामा चेतन और सदीप कुशवाहा के साथ फार्म हाउस पहुंचा था। चेतन और सदीप विदिशा के रहने वाले हैं। चारों ने फार्म हाउस में पार्टी की। इसी बीच सदीप ने रॉड उठाकर प्रशांत के सिर पर मार दी। सिर फूटने से मीके पर ही उसकी मौत हो गई। गडू डूब खोदकर शव गाड़ दिया। तीनों इसी रात भोपाल चले आए। सुबह मामा-भांजे वापस गांव लौट आए। मर्डर आरोपियों ने पूरी प्लागिंग के साथ किया था। शक होने पर दो बार मयंक और चेतन के पुलिस ने बयान भी लिए। उन्होंने गुमराह करके घ्यान भटकाने की कोशिश की। पुलिस ने गुरुवार दोपहर संदेह के आधार पर एक बार फिर मामा-भांजे को हिरासत में लेकर 3 घंटे पूछताछ की।

देश के 8 राज्यों में बाढ़ जैसे हालात : उत्तराखंड में 154 सड़कें बंद

■ नई दिल्ली, ईएमएस।

देश के आठ राज्यों में तेज बारिश के चलते बाढ़ जैसे हालात बन चुके हैं। इसमें असम, हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, केरल, तटवर्ती गोवा-कर्नाटक और नगालैंड के कई इलाके पानी में डूब गए। कर्नाटक में बारिश के चलते अब तक चार लोगों की जान चली गई। वहीं उत्तराखंड में 154 सड़कें बंद कर दी गईं। असम के 6 जिलों में 121 गांवों के करीब 22 हजार लोग बाढ़ से प्रभावित हैं। दृष्टि के मुताबिक, अगले चार से पांच दिनों तक उत्तर भारत में तेज बारिश होगी। जम्मू, हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, पंजाब, हरियाणा और पश्चिम उत्तर प्रदेश में 8 से 9 जुलाई तक भारी बारिश की चेतावनी है। केरल के मलपपुरम, कोझिकोड, वायनाड, कन्नूर और कासरगोड जिलों में यलो अलर्ट जारी किया गया है। उधर, बर्दीनाथ नेशनल हाइवे पर छिनका के पास भूस्खलन होने से रास्ता बंद हो गया था। हालांकि 5 घंटे बाद शाम को इसे खोल दिया गया। दक्षिण कश्मीर में खराब मौसम के चलते लगातार दूसरे दिन अमरनाथ यात्रा रोक दी गई है। भारी बारिश के बावजूद अब तक 84 हजार 768 तीर्थयात्री बाबा बर्फानी के दर्शन कर चुके हैं।

लगतातर दूसरे दिन अमरनाथ यात्रा रोक दी गई



अगले 24 घंटे कैसे रहेंगे

इन राज्यों में तेज बारिश होगी-मध्य प्रदेश, राजस्थान, हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, उत्तर प्रदेश, गुजरात, दिल्ली, पंजाब, हरियाणा, सिक्किम, पश्चिम बंगाल, असम, त्रिपुरा, मेघालय, मिजोरम, मणिपुर, अरुणाचल प्रदेश, नगालैंड, ओडिशा, छत्तीसगढ़, झारखंड, महाराष्ट्र, गोवा इन राज्यों में हल्की बारिश होगी-बिहार, तेलंगाना में बिजली चमकने के साथ हल्की से मध्यम बारिश हो सकती है।

इन राज्यों में मौसम साफ रहेगा

आंध्र प्रदेश के रायलसीमा, महाराष्ट्र के मराठवाड़ा और गंगीय पश्चिम बंगाल, छत्तीसगढ़, झारखंड, आंध्र प्रदेश, कर्नाटक, केरल और तमिलनाडु में बारिश की संभावना नहीं जताई गई है।

गांवों के निवासियों को अब नहीं लगाना पड़ेगा 80 किलोमीटर का चक्कर

विधायक संजय पाठक के प्रयास से विजयराघवगढ़ के 8 गांवों की तहसील का परिवर्तन

कटनी, यशभारत। विजयराघवगढ़ विधायक संजय पाठक के प्रयास से विधानसभा के 8 गांवों का तहसील परिवर्तन हुआ है। दूरस्थ गांवों के निवासियों को अब नहीं 80 किलोमीटर का चक्कर नहीं लगाना पड़ेगा ये सभी बरही तहसील में जुड़ी पंचायतें होंगी। विजयराघवगढ़ विधानसभा क्षेत्र के कुटेश्वर क्षेत्र से लगी आठ पंचायतों को विजयराघवगढ़ तहसील में रखा गया था पर भौगोलिक दृष्टि से इन पंचायतों के निवासियों को अपने कार्यों के लिए तहसील मुख्यालय जाने पर दूरी 40 से 50 किलोमीटर पड़ती थी इन सभी दिक्कतों को देखते हुए विधायक संजय पाठक ने विधानसभा के पिछले सत्र के दौरान ध्यानाकर्षण प्रश्न के माध्यम से इन ग्राम पंचायतों की तहसील परिवर्तन किए जाने का सवाल उठाया था एवं इन सभी पंचायतों को बरही तहसील में जोड़े की मांग सदन में रखी थी जिसपर विभागीय मंत्री द्वारा सदन में कार्यवाही का आश्वासन दिया था। विभागीय कार्यवाही के बाद अब विजयराघवगढ़ तहसील की आठ पंचायतें लखनपुरा, इटमा, इटौरा, महानदी हरदुआ, कुटेश्वर तिमुआ, उबरा, गैरतलाई, जाजरोड़ा को बरही तहसील में जोड़े जाने के आदेश जारी हो चुके हैं। इसके अनुसार इन सभी आठ पंचायतों को मध्यप्रदेश भू राजस्व संहिता 1959 की धारा 13 के अंतर्गत इन सभी ग्राम पंचायतों के नक्शा, नजरी नक्शा, रकबा एवं हलकों में परिवर्तन कर तहसील के खाता में शामिल करते हुए बरही तहसील में जोड़ने के निर्देश प्रमुख राजस्व आयुक्त मप्र भोपाल के पत्र एवं कार्यालय कलेक्टर भूअभिलेख पत्र क्रमांक 79/ भूअभिलेख/28/6/23 के माध्यम से जारी हो चुके हैं।



क्षेत्र वासियों ने जताया आभार

विधायक संजय पाठक द्वारा जनता की लगभग 80-90 किलोमीटर आने जाने की तकलीफों को समाप्त हुए पूर्व की विसंगति को दूर करने हेतु विधानसभा में मुद्दे के उठाए जाने के बाद अब इन ग्रामों के तहसील मुख्यालय परिवर्तन होने पर तीर्थ पटेल सरपंच, मोती लाल कोल जनपद सदस्य, गोल् गुप्ता, गुड्डा सेन, पृथ्वी सिंह, बबलू यादव, फूल चंद्र कोल सरपंच, तुलसी पाण्डे इटौरा, बबलू साहू इटौरा, हेताराम चौबे कुटेश्वर, ब्रजेश द्विवेदी लखनपुरा आदि ने संपूर्ण क्षेत्र की जनता की तरफ से विधायक संजय पाठक का आभार व्यक्त किया है।

तया है मामला

कटनी कन्या कालेज में वर्तमान प्राचार्य डॉ. आर के गुप्ता एक जुलाई से अर्जित अवकाश पर चले गए। कायदे से विधानसभा सत्र के पूर्व जब जानकारी विधानसभा स्तर पर मांगी जाती है ऐसे में संस्थान के मुख्यालय को बिना मुख्यालय की स्वीकृति के अवकाश नहीं लेना चाहिए। फिर भी क्षेत्रीय अतिरिक्त संचालक कार्यालय ने इसके विकल्प के रूप में डा. साधना जैन प्राध्यापक प्राणीशास्त्र विभाग शासकीय कन्या कालेज कटनी को प्रभारी प्राचार्य की जवाबदारी दी। उनके पास वित्त से जुड़े भी अधिकार दिए गए।

डा. साधना जैन ने भी प्रभार नहीं लिया

अब स्थिति यह है कि कालेज में माह खत्म होने के बावजूद वेंतन भुगतान की प्रक्रिया पूरी नहीं हो पाई है। इस तरह से प्राध्यापकों के विभागीय आदेश का पालन नहीं करने से अच्यवस्था पैदा हो गई है। इधर विभागीय अफसर भी लापरवाही के खिलाफ उच्च शिक्षा विभाग को शिकायत भेजकर कार्रवाई की बात कर रहे हैं।

हादसे में जिंदा जल गया चालक



कटनी, यशभारत। कटनी में बीते दिन एक भीषण सड़क हादसा हो गया है, जिसमें एक व्यक्ति की जिंदा जलकर मौत हो गई है। जिसने भी इस मामले को नजदीक से देखा वह हैरान रह गया, क्योंकि हादसा इतना भयानक था कि देखने वाले की रूह तक कांप जाए। कटनी जिले में महर से कटनी की ओर तेज रफ्तार से जा रहा एक ट्रक शूक्रवार अलसुबह करीब 4 बजे अनियंत्रित होकर सड़क किनारे खड़े एक अन्य ट्रक से सीधे जा टकराया। दोनों ट्रकों की भिड़त के बाद ट्रक में आग लग गई और उसके अंदर बैठा चालक इस आग की चपेट में आ गया। जब तक आग पर काबू पाकर चालक को बाहर निकाला जा सकता था, तब तक वह पूरी तरह झुलस चुका था। गंभीर रूप से झुलसे चालक को जब जिला अस्पताल ले जाया गया तो वहां पर चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना के संबंध में जानकारी देते हुए कुटुला थाना प्रभारी अरविंद कुमार जैन ने बताया कि आज सुबह लगभग 3 से 4 बजे के बीच महर से कटनी की ओर जा रहा एक ट्रक तेज रफ्तार से हिंदि ढाबे के समीप सड़क किनारे खड़े एक अन्य ट्रक से जा टकराया। हादसे के बाद तत्काल ही ट्रक में आग लग गई। हादसे में ट्रक चालक दिलीप कुमार वर्मा उत्तर प्रदेश निवासी बुरी तरह झुलस गया।

वार्डों में लाइव दिखाया जाएगा लाइली बहना कार्यक्रम

कटनी, यशभारत। मध्यप्रदेश की चर्चित लाइली बहना योजना के तहत महिलाओं के खते में दूसरी किस्त 10 जुलाई को 1000 रुपये दोपहर लगभग 1 बजे पहुंच जाएगी। इस दौरान नगर निगम इसे वार्ड स्तर पर इवेंट के रूप में प्रस्तुत करेगा। शासन से जारी आदेश में ग्रामों तथा शहर में वार्डों में प्रमुखता से सार्वजनिक स्थान पर एलईडी के माध्यम से मुख्यमंत्री शिवराज सिंह के इंदौर में आयोजित कार्यक्रम को लाइव दिखायेगा। कटनी में भी 10 जुलाई को वार्ड स्तर पर आयोजन की तैयारियां शुरू हो गई हैं। जारी आदेश के अनुसार कलेक्टर ने कहा है कि मुख्यमंत्री के मुख्य आतिथ्य में मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना 2023 अंतर्गत पंजीकृत अंतिम रूप से पात्र समस्त महिलाओं के आधार लिंकड डीबीटी इनबलड बैंक खातों में द्वितीय किस्त ऑनलाईन वितरण का राज्य स्तरीय कार्यक्रम 10.07.2023, दिन सोमवार को दोपहर 1.00 बजे से इंदौर में आयोजित किया जाना निर्धारित किया गया है। उक्त कार्यक्रम का वेबकास्ट एवं दूरदर्शन पर किया जायेगा। उक्त आयोजित लाइव कार्यक्रम का प्रसारण दोपहर 1.00 बजे एवं वार्ड स्तर पर स्थानीय कार्यक्रम दोपहर 12.00 से 1.00 बजे तक, नगरपालिक निगम, कटनी के सभी 45 वार्डों में, चिन्हित स्थानों पर एलईडी स्क्रीन / टी. व्ही. के माध्यम से, समुचित व्यवस्थायें कराकर, किया जाना है। दृश्यात्मक आयोजन की संपूर्ण कार्य व्यवस्थाओं का प्रभारी अधिकारी पवन कुमार अहिल्वार, उपायुक्त एवं जागेश्वर प्रसाद पाठक, सहायक राजस्व अधिकारी, नगरपालिक निगम, कटनी को नियुक्त किया जाता है। मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना 2023 के कार्यों हेतु संलग्न सूची अनुसार मनीट्रिंग अधिकारी के मार्गदर्शन में, सभी वार्डों के वार्ड प्रभारी (पूर्व से नियुक्त-वार्ड दरोगा / वसुलीकर्ता) एवं गठित दल, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के साथ आपस में समन्वय बनाकर दिनांक 10.07.2023, को कार्यक्रम हेतु



निम्नानुसार कार्य व्यवस्था सुनिश्चित करेंगे। कार्यक्रम आयोजन हेतु नियुक्त मुख्य अतिथि तथा क्षेत्रीय वार्ड पार्षद को कार्यक्रम के आयोजन से अवगत कराना एवं उन्हें कार्यक्रम में सम्मानपूर्वक आमंत्रित करना। वार्ड स्तरीय कार्यक्रम में क्षेत्र की लाभार्थी लाइली बहनों एवं लाइली बहना सेना के सदस्यों की भागीदारी सुनिश्चित करावेंगे, इसके लिए पीले चावल / आम्रत्रण देकर सम्मानपूर्वक आमंत्रित करेंगे। इसी तरह सभी जनप्रतिनिधियों, लाइली बहना सेवा के सदस्यों, जनसेवा मित्र, पेसा मोबिलाइजर, जन अभियान परिषद की प्रस्फुटन समितियों, सहयोगिनी मातृ समितियों, शौचालय के सदस्यों, स्वच्छता दूतों, महिला स्वसहायता समूहों, अत्योदय समितियों, स्वयंसेवी संगठनों आदि को कार्यक्रम में आमंत्रित करेंगे। प्रत्येक वार्ड में गठित लाइली बहना सेना के प्रभारी सह प्रभारी एवं सदस्य उपस्थित रहें और मुख्यमंत्री जी द्वारा दिलवायी जा रही शपथ में सहभागी होंगे। सभी वार्डों में कार्यक्रम स्थल पर सीधा प्रसारण हेतु एलईडी / टी. व्ही. एवं सैटअप की व्यवस्था आवश्यक समन्वय बनाकर की जाये तथा कार्यक्रम स्थल पर बैठक व्यवस्था, पेयजल, आवश्यकता अनुरूप टेंट शामियाना, माईक सिस्टम, विद्युत व्यवस्था, साफ-सफाई, रंगोली आदि आवश्यक व्यवस्थायें संबंधित अधिकारी से समन्वय बनाकर पूर्ण करेंगे।

शासकीय विद्यालय कुलुआ बरखेड़ा में नवीन बोर के लिए जिला पंचायत उपाध्यक्ष ने दी व्यक्तिगत राशि

विद्यार्थियों को दिया वादा किया पूरा, नवीन शिक्षण सत्र पर किया शाला का निरीक्षण



जिला शिक्षा समिति अध्यक्ष अशोक विश्वकर्मा ने शाला भवन ए लेव और लाइब्रेरी का निरीक्षण किया। साथ ही उन्होंने शाला के जर्जर भवन के जीर्णोद्धार कार्य का भी जायजा लिया। बच्चों की दर्ज संख्या के आधार पर अतिरिक्त कक्षाओं की आवश्यकता भी निरीक्षण दौरान सामने आई। इस दौरान प्रभारी प्राचार्य देवकी बावरिया, नरेंद्र गुप्ता, कलावती गोहियाए प्रीति मिश्रा, भगवती गौरी, सौरभ खंपरिया, अर्चना मेथ्राम, वर्षा दुबे, खगेंद्र राजकमल दहायत आदि को मौजूदगी रही। जिला पंचायत उपाध्यक्ष श्री विश्वकर्मा के साथ निरीक्षण में देवरी हटाई मंडल अध्यक्ष भाजपा नितिन पांडे, विस्तारक बलराम यादव, प्रशांत मालवीय, सुनील विश्वकर्मा, विपिन दुबे एवं अन्य मौजूद रहे।

कटनी, यशभारत। शासकीय विद्यालय कुलुआ बरखेड़ा के विद्यार्थियों से एक समारोह दौरान किए अपने वादे को पूरा करते हुए जिला पंचायत उपाध्यक्ष अशोक कुमार विश्वकर्मा द्वारा उनकी पेयजल की समस्या का समाधान करते हुए नवीन बोर के लिए अपनी ओर से व्यक्तिगत राशि प्रदान की। शनिवार को नवीन शिक्षण सत्र के प्रथम दिवस शासकीय शाला कुलुआ बरखेड़ा पहुंच कर उन्होंने नवीन बोर खनन का भूमि पूजन किया साथ ही शाला के विकास के लिए हर संभव मदद का विश्वास दिलाया। नवीन शिक्षण सत्र के शुभारंभ पर शाला पहुंचे जिला पंचायत उपाध्यक्ष एवं

भगवान विजयनाथ जी के दिव्य दर्शन



विजयनाथधाम बरही में विराजे भगवान शिव का स्वरूप हर दिन बदल रहा है। श्रावण मास में सांध्यकालीन महाआरती के दौरान यहां की छटा निराली रहती है।



वंदे भारत एक्सप्रेस को रीवा तक बढ़ाने और कटनी में स्टॉपेज की मांग

कटनी, यशभारत। सांसद वीडी शर्मा के प्रतिनिधि शांका श्रीवास्तव एवं राज्यसभा सांसद राजमणि पटेल के प्रतिनिधि मारुफ अहमद हनफी ने जबलपुर रेल मंडल की बैठक में यात्री सुविधाओं से संबंधित मुद्दे उठाये। जिन मांगों में चर्चा की गई उनमें भोपाल जबलपुर वंदे भारत एक्सप्रेस को रीवा तक बढ़ाया जाए और कटनी में इसका स्टॉपेज अनिवार्यतः हो। कटनी में रेल ब्रिज का निर्माण चल रहा है वहां सुगम यातायात तत्काल किया जाए। इसके अलावा कटनी मुड़वारा स्टेशन पर यात्री गाड़ियों में मंत्री, सांसद, विधायक और तमाम वीआईपी भोपाल दिल्ली की यात्रा करते हैं उन्हें वेंटिंग हॉल नहीं उपलब्ध है। इस स्टेशन पर वीआईपी वेंटिंग हॉल का निर्माण कराया जाए। कटनी के तीनों स्टेशन कटनी, मुड़वारा और कटनी साउथ में सफाई व्यवस्था चरमराई हुई है। इसे तत्काल ठीक किया जाना चाहिए जगह जगह पानी पड़ रहा है प्लेटफार्म के ऊपर गंदगी बिक्री होती है यह हम सबके लिए चिंताजनक है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के स्वच्छ भारत अभियान में रेलवे की स्वच्छता पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है इस पर हमें कटनी के समस्त स्टेशनों की सफाई व्यवस्था की समीक्षा किया जाना चाहिए।

ताम्बरम से धनबाद के बीच कटनी होकर चलेगी अनारक्षित स्पेशल ट्रेन

यात्री दबाव नियंत्रित करने रेलवे का निर्णय

कटनी, यशभारत। उत्तर भारत से महाराष्ट्र के बीच कटनी होकर चलने वाली ट्रेनों में बढ़ते यात्री दबाव को ध्यान में रखकर रेलवे ने ताम्बरम से लोकमान्य धनबाद के बीच कटनी होकर गाड़ी संख्या 06077/06078 ताम्बरम-धनबाद-ताम्बरम अनारक्षित स्पेशल ट्रेन चलाने का निर्णय लिया है। यह ट्रेन ताम्बरम से धनबाद के बीच कटनी होकर 01-01 टिप चलेगी। रेलवे के मुताबिक गाड़ी संख्या 06077 ताम्बरम-धनबाद अनारक्षित स्पेशल ट्रेन आज 7 जुलाई शुकुवार को ताम्बरम स्टेशन से 22:00 बजे प्रस्थान कर तीसरे दिन रविवार को इटारसी 09:10 बजे, पिपरिया 10:13 बजे, गाडवारा 10:48 बजे, नरसिंहपुर 11:18 बजे, जबलपुर 12:50 बजे, कटनी 14:15 बजे, महर 15:15 बजे, सतना 15:35 बजे होते हुए चौथे दिन सोमवार को 05:30 बजे धनबाद स्टेशन पहुंचेगी। इसी प्रकार गाड़ी संख्या 06078 धनबाद-ताम्बरम अनारक्षित स्पेशल ट्रेन 11 जुलाई मंगलवार को धनबाद स्टेशन से 15:35 बजे प्रस्थान कर अगले दिन सतना 03:05 बजे, महर 03:30 बजे, कटनी 04:30 बजे, जबलपुर 06:00 बजे, नरसिंहपुर 07:18 बजे, गाडवारा 07:48 बजे, पिपरिया 08:18 बजे, इटारसी 10:00 बजे और तीसरे दिन गुरुवार को 22:00 बजे ताम्बरम स्टेशन पहुंचेगी। इस गाड़ी में 20 सामान्य श्रेणी एवं 02 एक्सप्रेस सहित कुल 22 कोच रहेंगे। रास्ते में यह गाड़ी दोनों दिशाओं में चेन्नई एमोर, सुब्रह्मपेट्टा, नेल्लेर, ओंगोल, तेनाली जंक्शन, गुंटूर जंक्शन, मिरियालगुडा, नालगोंड, सिकंदराबाद, मेडचल, कामारेड्डी, निजामाबाद, बस्तर, मुदखेड, हुजूर साहिब नांदेड, पूर्णा जंक्शन, हिंगोली, वाशिम, अकोला जंक्शन, इटारसी जंक्शन, पिपरिया, गाडवारा, नरसिंहपुर, जबलपुर, कटनी, महर, सतना, मानिकपुर, पांडित दीनदयाल उपाध्याय जंक्शन, सासाराम, देहरी ऑनसोन, गयो, कोडरमा एवं एनएस्सी बोस जंक्शन गोमोह स्टेशनों पर रूकेगी।



जबलपुर से उधमपुर के बीच मुड़वारा होकर चलेगी स्पेशल ट्रेन

अमरनाथ यात्रियों को सुविधा देने रेलवे का निर्णय

कटनी, यशभारत। अमरनाथ जाने वाले यात्रियों को सुविधा प्रदान करने के उद्देश्य से रेलवे के द्वारा उधमपुर से जबलपुर के बीच कटनी मुड़वारा स्टेशन होकर स्पेशल ट्रेन चलाने का निर्णय लिया गया है। गाड़ी संख्या 01449/01450 जबलपुर-उधमपुर-जबलपुर के मध्य 04-04 टिप चलेगी। अमरनाथ स्पेशल ट्रेन चलाने का निर्णय लिया गया है। रेलवे के मुताबिक गाड़ी संख्या 01449 जबलपुर-उधमपुर स्पेशल ट्रेन 10 जुलाई से 31 जुलाई तक प्रत्येक सोमवार को जबलपुर स्टेशन से 16:45 बजे प्रस्थान कर सिहोरा रोड 17:13 बजे, कटनी मुड़वारा 18:10 बजे, दमोह 19:45 बजे, सागर 20:50 बजे, मालखेड़ी 22:28 बजे होते हुए मंगलवार को रात्रि 19:00 बजे उधमपुर स्टेशन पहुंचेगी। इसी प्रकार गाड़ी संख्या 01450 उधमपुर-जबलपुर स्पेशल ट्रेन 11 जुलाई से 01 आरस्त तक प्रत्येक मंगलवार को उधमपुर स्टेशन से रात्रि 23:55 बजे प्रस्थान कर अगले दिन बुधवार को मालखेड़ी रात्रि 23:30 बजे, सागर 00:30 बजे, दमोह 01:30 बजे, कटनी मुड़वारा 03:10 बजे, सिहोरा रोड 04:05 बजे होते हुए गुरुवार को धोर में 04:45 बजे जबलपुर स्टेशन पहुंचेगी। इस गाड़ी में 01 वातानुकूलित प्रथम श्रेणी, 02 वातानुकूलित द्वितीय श्रेणी, 06 वातानुकूलित तृतीय श्रेणी, 11 शयनयान श्रेणी, 02 सामान्य श्रेणी एवं 02 एक्सप्रेस सहित कुल 24 कोच रहेंगे। रास्ते में यह गाड़ी दोनों दिशाओं में सिहोरा रोड, कटनी मुड़वारा, दमोह, सागर, मालखेड़ी, वीरगंगा लक्ष्मी बाई झांसी, खालियर, आगरा कैंट, मधुपुर, राई दिखे, पानीपत, अम्बाला कैंट, लुधियाना, जालंधर कैंट, पठानकोट कैंट एवं जम्मू तवी स्टेशनों पर रूकेगी।

तबादलों पर प्रतिबंध हटते ही बड़ी प्रशासनिक सर्जरी

कटनी, यशभारत। तबादलों पर प्रतिबंध हटने के बाद कल शुक्रवार को बड़ी प्रशासनिक सर्जरी की गई। आधा दर्जन से अधिक विभागों में पदस्थ अधिकारियों-कर्मचारियों को इधर से इधर पदस्थ किया गया है। इन विभागों में राजस्व विभाग, महिला बाल विकास विभाग, कृषि विभाग, आयुष विभाग, स्वास्थ्य विभाग, पशु विभाग व अन्य विभाग शामिल हैं। अब पुलिस की सूची का इंतजार किया जा रहा है। विधानसभा चुनाव से पहले जिले में कलेक्टर अवि प्रसाद व विभागीय

अधिकारियों द्वारा बड़ी सर्जरी की गई है। राजस्व निरीक्षकों के प्रभार बदले गए हैं तो वहीं पटवारी भी इधर से उधर किए गए हैं। कर्मचारियों के स्थानांतरण किए गए हैं। कुछ स्थानांतरण भोपाल मु यालय स्तर से हुए हैं तो कुछ स्थानीय प्रशासन के मुखियों द्वारा किए गए हैं। जानकारी के मुताबिक सामाजिक न्याय एवं दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग में मुड़वार, सुमन पटेल को विजयराघवगढ़ से परियोजना

धरेंद्र सिंह समथ सामाजिक सुरक्षा विस्तार अधिकारी कार्यालय जनपद पंचायत बहोरीबंद को कार्यालय नगर निगम कटनी में पदस्थ किया है। महिला एवं बाल विकास विभाग की कार्यक्रम अधिकारी पर्यवेक्षक शैली तिवारी विजयराघवगढ़ को परियोजना

कटनी, रितु ठाकुर परियोजना मुड़वार से परियोजना विजयराघवगढ़ पदस्थ किया गया है। सहायक ग्रेड 2 राम प्रसाद पांडे को कटनी से परियोजना शहरी, रजनीश सोनी सहायक ग्रेड 2 को परियोजना कटनी शहरी से जिला कार्यक्रम अधिकारी कार्यालय, सहायक ग्रेड-3 नवनीत पाठक को रीटि से परियोजना शहरी, अनिकेत गोस्वामी सहायक ग्रेड 3 को परियोजना कटनी से परियोजना रीटि स्थानांतरित किया गया है।

राजस्व निरीक्षकों व पटवारियों के तबादले

कलेक्टर ने कई राजस्व निरीक्षक व पटवारियों को इधर से उधर किया गया है। राजस्व निरीक्षक बालकिशन ठाकुर को डीमरखेड़ा से विजयराघवगढ़, कमल कुमार बर्मन विगढ़ से भू अभिलेख शाखा, गौरव विश्वकर्मा को बड़वारा से बरही, राजस्व निरीक्षक राजू कोल बरही से बड़वारा पदस्थ किया गया है। इसी प्रकार पटवारी ज्योति अग्निहोत्री बड़वारा से कटनी, प्रमोद दक्षिण रीटि से डीमरखेड़ा, उमेश कुशवाहा विजयराघवगढ़ से जुजावल पटवारी हल्का नंबर 9 स्लीमनाबाद, प्रतिभा मिश्रा बड़वारा से बरही, विवेक बहरे को रीटि से कटनी नगर, शिवम सोनीधिया बड़वारा से कटनी, मोह मद नाथन स्लीमनाबाद से कटनी, आदेश गुप्ता रीटि से बहोरीबंद, प्रदीप चौधरी स्लीमनाबाद से विजयराघवगढ़, सुजाता सिंह विजयराघवगढ़ से डीमरखेड़ा, सतीश लिखितकर कटनी नगर से विजयराघवगढ़, जाय चक्रवर्ती बहोरीबंद से विजयराघवगढ़, गजेंद्र राय कटनी से बरही, अनुज सिंह पोतें भू- अभिलेख से बरही, रमाकांत चतुर्वेदी बड़वारा से बरही, सुरेश सिंह गौड़ बड़वारा से विगढ़, संतोष महोशिया बरही से डीमरखेड़ा, रामबली विश्वकर्मा डीमरखेड़ा से विगढ़, पवन कुमार पटेल बड़वारा से कटनी, महेंद्र कुमार बर्मन डीमरखेड़ा से कटनी पदस्थ किया गया है। इसी प्रकार पटवारी अधिकर्ण जलोन्हा विजयराघवगढ़ से कटनी, दीपक कुमार यादव विगढ़ से बड़वारा, राजेश्वर नौलसिया विगढ़ से बड़वारा, स्वयं प्रकाश मेहरा स्लीमनाबाद से विगढ़, गुलजारीलाल कोल विगढ़ से कटनी, प्रदीप लोधी रीटि से बहोरीबंद, दिनेश गुप्ता विजयराघवगढ़ से कटनी, राहुल कुमार गौतम विजयराघवगढ़ से स्लीमनाबाद पदस्थ किया गया है। इसी प्रकार दीपमाला यादव तहसीलदार ऑफिस बरही लुरमी से करौंदी कला, सुमनलता सोनी करौंदी कला से लुरमी, अरुणेश कुमार आर्मां करितलाई से गैरतलाई, प्रकाश गुप्ता कैलवाराकला से खिरही मानसी चौरसिया नेगई से बरोद, नीरज झारिया डीमरखेड़ा से दशरामन, श्रीमती शिवा त्रिपाठी पटवारा से मतवार पड़रिया एवं सुशीला कुलसे लालपुर से बरेली बार पदस्थपना की है।

40 दिनों तक प्रज्ज्वलित रहेगी अखण्ड ज्योति

कटनी, यशभारत। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भगवान श्री झुलेलाल चालिहा महोत्सव 11 जुलाई से 20 अगस्त तक पूज्य सिंधी सेंट्रल पंचायत के सानिध्य में श्री झुलेलाल चालिहा महोत्सव समिति द्वारा समस्त सिंधी समाज के सहयोग से स्थानिय गुरुनानक वाई स्थित श्री झुलेलाल मंदिर में बड़े ही भक्तिभाव के साथ मनाया जावेगा। समाजसेवी संजय खूबचंदानी ने बताया कि इस 40 दिवसीय चालिहा महोत्सव का शुभारंभ 11 जुलाई को सुबह 10 बजे पूज्य सिंधी सेंट्रल



उपासक रखकर भगवान श्री झुलेलाल की आराधना में लीन रहेगा सिंधी समाज

पंचायत के पदाधिकारियों व नागरिकों तथा श्रद्धालुओं की उपस्थिति में पंडित दिनेश शर्मा व मंदिर के पुजारी पंडित जुगल किशोर पांडेय द्वारा पूज्य बहराणे साहिब की पूजा व भगवान श्री झुलेलाल जी कि अखण्ड ज्योति प्रज्ज्वलित के साथ व्रतधारियों के संकल्प बंधन से 40 दिवसीय चालिहा महोत्सव के वृत्तों की शुरुआत होगी व संजय खूबचंदानी ने यह भी बताया कि दसवीं शताब्दी में सिंध प्रांत में मिरज बादशाह के अत्याचारों से निजात पाने के लिये हिन्दू लोगों ने 40 दिनों तक सिंधु नदी के तट पर जल देवता की स्तुति की थी तभी से भगवान झुलेलाल चालिहा महोत्सव मनाया जाता है इस अवसर पर श्री झुलेलाल मंदिर गुरुनानक वाई में रोजाना विविध धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन होगा जिसमें सुबह 8 बजे व सायंकाल 8 बजे गीत, संगीत, पल्लव, प्राथना, पूजा अर्चना व प्रसाद वितरण एवं हर रविवार को सुबह 8 बजे कटाईघाट के तट पर जल देवता की पूजा अर्चना, अखो पल्लव, आरती, अरदास, भजन कीर्तन व इत्यादि आयोजन होगा। इस अवसर पर समिति द्वारा दीनबंधु भंडारा, कन्या भोज, शासकीय हॉस्पिटल व बाबा माधव शाह हॉस्पिटल में फल वितरण एवं गरीबों को राशन वितरण आयोजित किए जाएंगे। इस अवसर पर झुलेलाल चालिहा समिति के तिलोक चंद भोजवानी, श्रीचंद भाटिया, हरीश बहलानी, अमर चेतवानी, नेवद खूबचंदानी, महेश बहलानी, झुलेलाल सेवा समिति के अध्यक्ष नानकराम खूबचंदानी, सचिव सुनील हसीजा, सुरेश गांधी, अमृत सेवकानी, अशोक रोहरा, राजकुमार रबीरानी, मदन सेवकानी ने श्री झुलेलाल चालिहा महोत्सव के समस्त आयोजन में उपस्थिति प्रदान करने की अपील की है।

डकैतीकांड के आरोपियों तक पहुंची पुलिस

कटनी, यशभारत। डकैती कांड के आरोपियों तक कोतवाली पुलिस पहुंच गई है। पुलिस जल्द ही आरोपियों को गिर तार करते हुए इस समसनीखेज डकैती एवं हत्याकांड का खुलासा करेगी। इस मामले के एक आरोपी के पकड़े जाने, मुखबिरों की सूचना और मोबाइल लोकेशन के आधार पर उत्तरप्रदेश के मऊ में पुलिस ने घेराबंदी की है। सूत्रों के मुताबिक पुलिस जल्द ही आरोपियों को दबोच लेगी। आरोपियों की गिर तारी के लिए कई जिलों में प्रदेशों

के लिए गई आधी से ज्यादा टीमें वापस आ गई हैं। पुलिस अफसरों का कहना है कि वारदात के खुलासे **उत्तरप्रदेश में कटनी पुलिस की घेराबंदी, मामले का जल्द होगा खुलासा** के नजदीक तक पहुंच चुके हैं। शीघ्र ही मामले का खुलासा किया जाएगा। जानकारी के अनुसार मनीष

शर्मा के आसपास रहने वाले छह बदमाशों ने मिलकर वारदात को अंजाम दिया था। एक आरोपी को पुलिस ने मंगलवार को ही दबोच लिया था, उसके बजाए अनुसार अन्य डकैतों व हत्यारों की पहचान हुई थी। जिनकी गिर तारी के लिए 8 से अधिक पुलिस टीमें जुटी हुई हैं। सूत्रों के हवाले से प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस जल्द ही सभी आरोपियों को दबोचकर कटनी लाएगी।

गुरुवार की दोपहर मडेरा तालाब में मिला था मृत तेंदुआ

उमरियापान, यशभारत। उमरियापान से 3 किमी दूर मडेरा तालाब में मृत अवस्था में मिले 2 वर्षीय मादा तेंदुआ की मौत बीमारी से हुई थी। मौजूद सैकड़ों लोगों में तरह तरह की चर्चाओं के कयास लगाये जाने लगे थे की शिकारियों ने तेंदुआ को करंट लगाकर या किसी हथियार से जबलपुर में किए गए पोस्टमार्टम की आई रिपोर्ट से मौत का खुलासा हुआ है। जानकारी के अनुसार वन परिषेत्र डीमरखेड़ा के करौंदी बोट के मडेरा तालाब में गुरुवार की दोपहर ढाई बजे मृत तेंदुआ पड़े होने की वन विभाग को सूचना मिली थी। सूचना मिलते ही रेजर अजय कुमार मिश्रा वन अमले के साथ मौके पर पहुंचकर घटना स्थल के एरिया को प्रतिबंधित किया था। शाम साढ़े 5 बजे जबलपुर से डॉंग शामसाइ की टीम घटना स्थल पर पहुंची। इस दौरान डॉंग ने तेंदुआ के शव को सूंघने के बाद आस पास खेतों में बनी 4 झोपड़ियों में पहुंचते ही वन विभाग सहित मौके पर



इनका कहना पोस्टमार्टम की रिपोर्ट से पता चला है की तेंदुआ की मौत करंट या शिकारियों के द्वारा नहीं हुई है। तेंदुआ तेज बल्लार में तालाब में पानी पीने आया था और बहुत अस्वस्थ था और वहीं पर गिरकर मौत हो गई है। - गौरव शर्मा, डीएफओ, कटनी

राहुल पर हाईकोर्ट के निर्णय से आहत कांग्रेसजनों ने दिया धरना



कटनी, यशभारत। गुजरात हाईकोर्ट द्वारा राहुल गाँधी की सदस्यता के संबंध में दिए गए फैसले से आहत होकर जिला कांग्रेस कमिटी शहर के नेतृत्व में कांग्रेस जनों ने स्थानीय सुभाष चौक में पंडित

जवाहर लाल नेहरू की प्रतिमा के समीप मौन धरना दिया। सैकड़ों कांग्रेसजनों ने उपस्थित कांग्रेस जनों ने काले कपड़े पहनकर अपना विरोध प्रदर्शन किया। जिला कांग्रेस कमिटी शहर अध्यक्ष विक्रम

खम्परिया ने बताया कि बीजेपी शासन में लोकतंत्र की हत्या हो रही है, दुर्भाग्यपूर्ण है कि न्याय नहीं हुआ। ग्रामीण अध्यक्ष करण सिंह चौहान ने कहा कि राहुल गांधी पर गुजरात कोर्ट के निर्णय से देश सहमत नहीं है। ऐसे केस में सदस्यता कैसे खत्म की जा सकती है। मौन धरना कार्यक्रम में मप्र कांग्रेस के महासचिव प्रियदर्शन गौड़, पूर्व महापौर विजेंद्र मिश्रा राजा भैया, मप्र कांग्रेस शिक्षा एवं शिक्षक प्रकोष्ठ के अध्यक्ष रामनरेश त्रिपाठी, विजयराघवगढ़ विधानसभा की प्रत्याशी रहीं पद्मा शुक्ला, श्रेहा खंडेलवाल, झम्मटमल ठारवानी, कार्यकारी अध्यक्ष राजा जनवानी, राजीव गांधी ब्लॉक कांग्रेस के अध्यक्ष कमल पांडे, माधवनागर ब्लॉक कांग्रेस के अध्यक्ष ईश्वर बहरानी, जिला महिला कांग्रेस की अध्यक्ष रजनी वर्मा, एएसयूआई के अध्यक्ष शुभम मिश्रा, जिला अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष अमित शुक्ला, रोनक खंडेलवाल, बीएम तिवारी, रजनी सोनी, गिरधारीलाल स्वर्णकार, मोहन बत्रा, मारुफ अहमद हामकी, गोविंद सचदेवा, शिवकुमार, जालिम यादव आदि अन्य कांग्रेसजन उपस्थित थे।

आखिर क्यों हैं 59 दिन का सावन

जबलपुर यश भारत। श्रावण मास प्रारंभ हो चुका है। अब 2 दिन बाद श्रावण का पहला सोमवार है। शिव की भक्ति के लिए श्रावण का विशेष महत्व है। लेकिन इस बार श्रावण में चार नहीं आठ सोमवार पढ़ने वाले हैं। श्रावण इस बार 30 की जगह 59 दिन का है। जिसके चलते बहुत से लोगों के मन में कौतूहल है कि ऐसा क्यों है। किन ज्योतिष गणना के आधार पर इस बार दो माह का श्रावण माह आया हुआ है? जिसको लेकर यश भारत संचालक आशीष शुक्ला द्वारा अपने जीवन ज्योतिष कार्यक्रम में ज्योतिषाचार्य पंडित लोकेश व्यास से चर्चा की गई। जिसमें उन्होंने इस विशेष कारण को बताया और शिव को प्रसन्न करने के लिए कुछ अति महत्वपूर्ण मंत्र बताए। जिसे आप यश भारत न्यूज चैनल और यश भारत के सभी सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर प्रसारित होने वाले जीवन ज्योतिष कार्यक्रम में देख सकते हैं। जहां पंडित लोकेश व्यास ने चर्चा के दौरान कई महत्वपूर्ण बिंदु बताए जो ज्योतिष की दृष्टि से तो महत्वपूर्ण ही है साथ ही साथ भगवान शिव की आराधना कर उन्हें प्रसन्न करने के लिए भी लाभदायक सिद्ध होगा।

2 नहीं 8 सोमवार का होगा श्रावण मास



यह है कारण चर्चा की शुरुआत में कार्यक्रम संचालक आशीष शुक्ला द्वारा दो माह के श्रावण माह के विषय में सवाल पूछा गया। जिसके जवाब में पंडित लोकेश व्यास द्वारा बताया गया कि सनातनी पंचांग चंद्र मास और सौर मास के आधार पर वर्ष की गणना होती है। जिसमें चंद्र मास 354 दिन का और सौर मास 365 दिन 6 घंटे का होता है। ऐसे में हर साल 11 दिन का अंतर आता है और तीन साल के बाद यह अंतर 33 दिन का हो जाता है। जिससे हर तीन साल में एक अतिरिक्त माह तैयार हो जाता है। जिससे अधिमास, मलमास या फिर पुरुषोत्तम मास कहा जाता है। इस बार यह पुरुषोत्तम मास ज्योतिष गणना के आधार पर श्रावण मास के साथ आ रहा है जिसके चलते इस बार श्रावण दो माह का रहेगा और इसमें चार की बजाए आठ सोमवार होंगे। जिसमें भोलेनाथ की भक्ति की जा सकती है और उन्हें विधि विधान से पूजन अर्चन कर के प्रश्न किया जा सकता है। चर्चा के दौरान बताया गया की कार्तिक मास में पूजन अर्चन करने से जो पुण्य लाभ होता है उससे हजार गुना अधिक पुण्य लाभ पुरुषोत्तम मास में पूजन अर्चन का है। ऐसे में पुरुषोत्तम मास का श्रावण मास के साथ आना बहुत ही लाभकारी है।

दूसरे दिन भी चलती रही कोयला व्यापारी के टिकानों पर जांच

कटनी, यशभारत। शहर के कोयला कारोबारी के टिकानों पर स्टेट जीएस्टी की टीम ने छापामार कार्रवाई की है। दूसरे दिन शुक्रवार को भी जीएस्टी टीम की जांच पूरी नहीं हो सकी। टीम के अधिकारी कोयला कारोबारी बृजेश मिश्रा को फर्म आयुष कोल कॉर्पोरेशन के समर्थक कालोनी के समीप स्थित कार्यालय में जांच में उतरे हुए हैं। बताया गया है कि टीम ने कारोबारी से वर्ष 2017-18 से अब तक किए गए कारोबार के दस्तावेज मांगे हैं। टीम बीते 5 वर्षों के सभी टून्जेशन, खरीदी व बिक्री का लेखा-जोखा खंगल रही है। टीम में शामिल अफसरों का कहना है कि शनिवार को जांच पूरी हो सकती है, जिसके बाद ही कर अपवंचन का खुलासा हो सकेगा। उल्लेखनीय है कि गुरुवार को 12 सदस्यीय टीम ने कारोबारी के माधवनागर के द त अर और श्री कृष्णधाम कालोनी कटायेघाट स्थित आवास पर एक साथ दबिश दी थी।

सिटी मॉल बरही रोड में

ऑल इंडिया रिलीज
07 जुलाई से रोजाना 3 शो
02.00 PM (AUDI-1)
06.15 PM (AUDI-1)
08.15 PM (AUDI-1)
INSIDIOUS THE RED DOOR (HINDI- 2D)
नोट - 6 जुलाई दिन गुरुवार को 6 शो चलेंगे 12.30, 2.30, 4.30, 6.30, 8.30 एवं रात्रि 10.30 बजे से
Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें - 07622-422402

सिटी मॉल बरही रोड में

ऑल इंडिया रिलीज
07 जुलाई से रोजाना 3 शो
11.45 AM (AUDI-1)
04.00 PM (AUDI-1)
10.15 PM (AUDI-1)
1920 HORRORS OF THE HEART (HINDI- 2D)
Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें - 07622-422402

किराए से देना है एक रूम 12 बाय 15 अटैच 3000/- प्रति व्यक्ति, एक हॉल 22 बाय 50 कार्यालय, दुकान एवं गोदाम के किराए से देना है।
संपर्क-8109417340

सिटी मॉल बरही रोड में ऑल इंडिया रिलीज
07 जुलाई से रोजाना 4 शो
01.00 PM (AUDI-2)
04.00 PM (AUDI-2)
07.00 PM (AUDI-2)
10.00 PM (AUDI-2)
सत्यप्रेम की कथा
कलाकार- कार्तिक आर्यन, कियारा आडवानी, राजपाल यादव आदि।
Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें - 07622-422402

प्रवेश प्रारंभ प्रवेश प्रारंभ प्रवेश प्रारंभ
एम.जी.एम. स्कूल/ कॉलेज ऑफ नर्सिंग
विद्यार्थियों के लिए: डिप्लोमा बी.एस.ए.ए. नर्सिंग डिप्लोमा डिप्लोमा ऑफ पोस्ट बॉसिक B.Sc. डिप्लोमा नर्सिंग कोर्स करने का न्यूना अवरस दो वर्षों में B.Sc. नर्सिंग कोर्स जिले में सर्वप्रथम पोस्ट बॉसिक बी.एस.सी. कोर्स में प्रवेश प्रारंभ
1. बी.एस.सी. (नर्सिंग) 4 वर्ष 12वीं (बाय) 2. बी.एस.ए.ए. (नर्सिंग) 3 वर्ष 12वीं (किमी भी विषय) 3. पोस्ट बॉसिक बी.एस.सी. (नर्सिंग) 2 वर्ष GNM जॉय
सर्वप्रथम प्रवेश लखौरी, फतेहन इतिहास एवं कम्प्यूटर कोर्स की नि-मुक्त सुविधा, एम्पलूज प्रकल्प सुविधा एवं भोजन की सुविधा उपलब्ध
नितान अस्पताल, कटनी, अर्वागंग चिकित्सालय इन्टी चेंद्र प्रशिक्षण
मान्यता प्राप्त - इंडियन नर्सिंग काउंसिल नई दिल्ली, मध्यप्रदेश चिकित्सा शिक्षा विभाग भोपाल, मध्यप्रदेश स्टेट नर्सिंग काउंसिल भोपाल, मध्य प्रदेश मॉडर्नल युनिवर्सिटी
फोन. 07622&405074 मो. 7771001902
कचहरी चौक, फारेस्टर प्ले ग्राउण्ड के सामने, कटनी (म.प्र.)

विविध

शार्दी से पहले वर वधु की कुंडली मिलाई जाती है। 36 गुण मिलाकर शार्दी करते हैं इसके बावजूद जीवनभर 36 का आंकड़ा बना रहता है। मेरा मानना तो यह है कि वर वधु की कुंडली मिलाने की बजाये सास बहू की कुंडलीमिलानी चाहिए। अगर सास बहू की कुंडली मिल गई तो घर अपने आप स्वर्ग हो जाएगा। जिस घर में सास बहू नाम के दो प्राणी प्रेम से रहते हैं वह परिवार परिवार नहीं हरिद्वार है।
-मुनिश्री तरुण सागर

संपादकीय

अब तेजस्वी पर लटकी तलवार

बिहार के पूर्व सीएम और आरजेडी प्रमुख लालू यादव के परिवार को मुश्किलें कम होती नजर नहीं आ रही हैं। लैंड फॉर जॉक्स केस में सीबीआई ने नई चार्जशीट दाखल किया है। इसमें लालू प्रसाद, राबड़ी देवी और डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव समेत 17 लोगों को आरोपी बनाया गया है। इसके अलावा लालू यादव पर आरोप है कि रेलवे में 'डी' श्रेणी की नौकरी देने के बदले लालू परिवार ने एक लाख बंधू फूट से ज्यादा की जमीन मात्र 26 लाख रुपए में खरीदी। जमीन की तत्कालीन बाजार कीमत 4.39 करोड़ रुपए थी। यह तथ्य सीबीआई के आरोप-पत्र में है। 'नौकरी के बदले जमीन' घोटाला लालू कुन्बे के साथ चिपका है। सीबीआई ने इस मामले में एक और नया आरोप-पत्र अदालत में दाखिल किया है। लालू यादव, कुछ कुबुचेलियों, फर्मों और बेटे-बेटियों को तो आरोपित बनाया गया है, लेकिन इस बार बिहार के उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव भी आरोपित हैं। वह लालू-राबड़ी के छोटे पुत्र हैं। लालू-राबड़ी दोनों ही बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री हैं। उनकी बेटियों की भूमिका भी संदिग्ध है, लिहाजा उनके आवासीय स्थलों पर छापे मार कर उनसे पूछताछ भी की गई थी। आरोप-पत्र पर अदालती कार्यवाही शुरू होगी, तो सबके नाम और मुनाफे स्पष्ट हो जाएंगे। खुद को 'सामाजिक न्याय का मसीहा' मानने वाले लालू यादव ने मंत्री पद का दुरुपयोग किया और गरीबों से ही उनके भूखंड बटोर लिए। यह काल्पनिक आरोप-पत्र नहीं है, बल्कि सीबीआई ने गहन जांच की है, साक्ष्य जुटाए हैं, गरीबों के आर्तनाद भी दर्ज किए हैं, नतीजतन दो आरोप-पत्र दाखिल किए गए हैं। अभी सीबीआई के अलावा, प्रवर्तन निदेशालय भी इस घोटाले की जांच कर रहा है। गौरतलब यह है कि उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव का नाम भी आरोप-पत्र में है। क्या उपमुख्यमंत्री नीतीश कुमार 'आरोपित सहयोगी' के साथ सरकार में काम करना चाहेंगे? उनका रिकॉर्ड रहा है कि वह आरोपित नेता को साफ-सुथरा साबित होने का निर्देश देते हैं और तब तक वह कैबिनेट या किसी भी जिम्मेदार और संवैधानिक पद से अलग रहता है, लेकिन तेजस्वी के संदर्भ में नीतीश के पास विकल्प ही क्या है? वे अभी तो यह अग्नि-परीक्षा भी होनी है कि वह तेजस्वी के खिलाफ अभियोजन की स्वीकृति देते हैं अथवा नहीं। राज्यपाल को अनुशंसा करेंगे या नहीं। कानूनन तेजस्वी को जेल भी भेजा जा सकता है। चूंकि वह संवैधानिक पद पर आसीन हैं, लिहाजा जांच एजेंसी और अदालत को कार्रवाई करने के लिए उपयुक्त अध्यादेश की इजाजत चाहिए। बहरहाल इस बार लालू के कुन्बे पर अदालती और आर्थिक केस चलाना है। अभी तक 'चारा घोटाले' में लालू यादव को कई सजाएं सुनाई जा चुकी हैं और वह लंबे अंतराल तक जेल में रहे हैं।

मणिपुर के जख्मों पर मरहम लगाने का वक्त

पिछले दो महीनों से ज्यादा वक्त से मणिपुर उखाल पर है और लगता है नफरत का ज्वालामुखी अभी भी आग और जहर उगल रहा है। में वहां कुछ वक्त रहा है (2008-13) और वहां की खुरबुरत वादियों, पहाड़ों और वन अंचल की यादें अभी भी जहन में ताजा हैं। मैं अभी भी वहां की वनस्पति व प्राणियों की मौजूदगी महसूस करता हू वहां लोकतक डील का सुरभ्य अक्सर अभी भी आंखों के सामने घूमता है। किसी और से ज्यादा, वहां के लोग, जोकि नाना जनजातियों का गुलदस्ता है और जिनकी जीवनशैली, रिवाज और धर्म अलहदा हैं, स्मृति में हैं। वहां लगता है मानो वक्त ठहर चुका है और अपने पुरखों की भाति लोग सरल जिंदगी जीते हैं। छोटे नगरों और इम्फाल में आधुनिकता के कुछ चिन्ह जरूर दिखाई देते हैं, वरना शेष परिदृश्य टिठके हुए समय-सा है। मणिपुर में आप समय की धुंध में खो जाते हैं और बाकी जगह पर व्याप्त जिंदगानी की तेज दौड़-भाग बिसर जाती है। एक समाज, जिसका पुराने तौर-तरीकों से नयाों की ओर रुपांतर बहुत धीमा है, जहां भारतीय प्रशासन के वजूद का अहसास शिक्षा और स्वास्थ्य सुविधाओं में ज्यादा दिखने की बजाय तेनात सुरक्षा बलों की दृश्यावली से अधिक होता है। अधिकांशतः अपने हाल पर छोड़ दिए जाने के कारण, ग्रामीण मणिपुर अभी भी अपनी पुरानी रीवायतों को जिंदा रखे हुए है, चाहे यह कला वगैरेशिल्प हो, जड़ी-बूटियों का प्राचीन ज्ञान हो या विरासती लोकगीत-नृत्य या मंदिर शैली अथवा जनजातीय विभेद। वे शांतिप्रिय लोग, जिनका तसखुर आज भी मेरे जहन में, रीवायती परिधान पहनकर अपने इष्ट की उपासना के लिए मंदिर या चर्च जाते हुआं का है, उन्हें हो क्या गया है? मानो एक लावा है, जो पिछला सबकुछ लील गया है। हालांकि उनकी मौलिक प्रवृति हमेशा दिखाई देती थी, सहत के नीचे व्याप्त आसानी जनजातीय विभेद सदा धक्कता प्रतीत होता था और जनजातीय लोगों ने अपने-अपने इलाके भी चिह्नित कर रखे थे और वे इसका पालन करते थे, हालांकि कुछ जगहों पर अंतर-प्रवास भी रहा है। यही वे इलाके हैं, जो मौजूदा हिसा का संवैधानिक निशाना बने। यहां में किसी पर अंगुली उठाने या इल्जामबाजी में नहीं पडना चाहंगा। आज में घटनास्थल से काफी दूर हू और वही जान पा रहा हू, जितना और जो मौखिका दिखना चुनें। नहीं मालूम कि यह किया है या प्रतिक्रिया, इरादतन है या अनजाने में हुआ कृत्वा क्या कार्यालिका की असफलता है या न्यायालिका का अतिरेक? जो भी है, इनने 'तड़के को उखत धान' खुले छोड़ दिए, परिणाम में कल्लेगारत हुआ और अभी भी जारी है। एक



बार फिर, चूंकि वास्तविक आंकड़ों तक मेरी पहुंच नहीं है, इसलिए मीडिया खबरों के मुताबिक सी से ज्यादा लोग मारे गए और सैकड़ों घायल हुए हैं, हजारों घर और कई गांव जला या तोड़ दिए गए, संपत्ति का भारी नुकसान हुआ है। पशुधन, जोकि जीवनयापन का महत्वपूर्ण जरिया है, पका है वह भी लूट चुका होगा। लगातार है सरकार संपत्ति भी निशाना बनी है। जो तथ्य तमाम तर्कों को झुलताता है, वह यह कि सूबे भर में थाने और पुलिस शरणागारों को निशाना बनाया गया और हजारों बंदूकें और भारी मात्रा में गोलियां लूट ली गई हैं। यह काम तो पंजाब, जम्मू-कश्मीर में, दिल्ली और गुजरात में सबसे बदतर स्थिति में भी नहीं हुआ था। इस लिहाज से, वंदीधारी हो या आम नागरिक, यह बात किसी की भी समझ से बाहर है। मुझे यकीन है लूट गए हथियार बलाबादियों के बहुत काम के रहे। लगातार है सरकार की बारम्बार अपीलें के बावजूद लूटे अस्त्रों में अधिकांश वापस नहीं किए गए। भविष्य में भी इनसे राज्य में सुरक्षा बलों को खतरा बना रहेगा। अब बात उन हजारों लोगों की, जिन्होंने न केवल अपने परिजनो को खोया है बल्कि अपने घर, पशुधन और जीवनयापन का जरिया था। हजारों लोग बेघर हुए हैं और वार्ड और पहाड़ों के गांव वालों को पड़ोसी सूबे या अस्थाई शरणार्थी शिविरों में पनाह लेनी पड़ी है। शायद कुछ लोग सीमा पार करके म्यांमार भी चले गए हों। जो कुछ हिंसा की पहली लहर में बचा भी होगा वह भी बाद में अवश्य खत्म हो गया होगा। अनन-फानन में बनाए गए शरणार्थी शिविरों में हालात कहां रहने लायक होंगे। जो सरकार सुरक्षा के सबसे मूलभूत

चिन्ह यानि थाने को नहीं बचा पाई, उससे गुणवत्तापूर्ण राहत शिविरों की अपेक्षा कहां हो सकती है। मुझे नहीं मालूम कि राज्य प्रशासन का हुक्म फिर से कहां तक कायम हो पाया है और क्या राहत शिविरों में गतिविधियों की निगरानी करने के काबिल है या नहीं? यह काम युद्धस्तर पर करना होगा मसलन खाद्य, आश्रय, साफ-सफाई, दवाएं, चिकित्सक इत्यादि का प्रबंध। यह प्रबंधन बहुत बड़ा है और मैं उम्मीद एवं प्रार्थना करता हू कि राज्य सरकार अपना फर्ज निभाने में खरी उतरे। यह उनका सूबा है और लोग भी, जिनकी सेवा करने की शायथ उसने उठा रखी है। वर्तमान शरणार्थी शिविरों और आपातकालीन उपायों से परे देखें तो उजड़ें नागरिकों को पुनः बसाने का काम बहुत विशाल होगा। घाटी और खासकर पहाड़ी इलाके के लोगों के पास भरण-पोषण के संसाधन बहुत कम होते हैं। हम उन्हें हमेशा शरणार्थी शिविरों में बंद करके नहीं रख सकते, न ही वे पड़ोसी राज्यों में अपने रिश्तेदारों पर ज्यादा वक्त बोझ सकेंगे। उन्हें अपने मूल निवास पर लौटना ही होगा, जहां बनी परिस्थितियों के कारण पलायन करना पड़ा है। यह पुनर्वास का कार्य है जो हमारे राष्ट्र और मणिपुर सरकार का इम्तिहान है इससे पहले, जब भी, जहां भी ऐसी त्रासदियां हुई हैं और परिणामस्वरूप लोगों का पलायन हुआ है, हम उन्हें मूल स्थान पर पुनः स्थापित करने में विफल रहे हैं। बड़े सुबों और शहरों में, लोग उजड़ने के बाद, किसी तरह जीवनयापन के वैकल्पिक तौर ढूँढ लेते हैं, भले ही वह पहले जितना न हो। लेकिन मणिपुर एक छोटा राज्य है, वहां के लोग घाटी और पहाड़ों पर रहने के आदी हैं। अब जिंदगी नए सिरे से शुरू करने का साधन उन्हें कहां मिल पाएगा? इसका उत्तर केवल केंद्र और राज्य सरकार के पास है। सीमाभ्य संवे एक ही राजनीतिक दल से संबंधित हैं। उन्हें तुरत-फुरत पुनर्वास योजना बनानी होगी, जिसमें तमाम पहलुओं का ध्यान जाए। यह बहुत महत्वपूर्ण है कि लोग अपने मूल स्थान पर फिर से बसें। यह काम उनके सामूहिक अथवा निजी दैद को घटाने में मनोवैज्ञानिक रूप से सहायक होगा। वैसे तो मणिपुरी समाज के समुदायों में आपसी बैर की दृश्यमान लकीरें बहुत गहरी और प्राचीन काल से रही हैं, लेकिन इस भूभाग में चली नफरत की आंशु से अब वह पुनः नुमाया और अधिक गहरी हो गई है। आइए, तांड़ने और बर्बादी की बजाय धारा भरने और पुनर्वास करने, एकता बनाने और स्थापित करने में सम्मिलित प्रयासों में मदद करें।

गुरुचन जगत

आपका राशिकफल 8 जुलाई

शुभमंक - 325

अप मोबाइल में खराबी खराबी की आशंका से इनकार नहीं किया जा सकता मन अलसा रह सकता है दरिद्र दहन स्त्रोत का पाद करें

वृष किसी प्रियजन के कारण समस्या खड़ी हो सकती है धार्मिक कार्य में रुचि बढ़ेगी भागवान गणेश का पूजन करें

मिथुन बिना सिर पैर की समस्याएं जीवन में सामने आ सकती हैं जवाब देने से बचे ओम नम शिवाय का जाप करें

करक दिनभर मन में उतार-चढ़ाव रहेगा शाम के बाद स्थिरता आएगी देवी जी को सफेद मिठाई का भोग लगाएं

सिंह लाभ के अवसर बनेंगे पूर्ण लाभ नहीं होगा अवसर का लाभ उठाने का प्रयास करें बट झुका का पूजन करें

कन्या किसी के प्रति ईर्ष्या भाव ना लाए अपने काम से काम रखा लाभ होगा विष्णु सहस्रनाम का पाठ करें

तुला ज्यादा चाय पीने से बड़े एसिडिटी की समस्या रह सकती है किसी की सलाह पर रत धारण करने से भी बंद

वृश्चिक दिन को अपने अनुकूल बनाएं सकारात्मक रहे हनुमान जी का पूजन करें

धनु राहु की नदम दृष्टि आप पर है राहु का उपाय करें आकरिष्मक लाभ दे सकता है

मकर शनि की सादेसीआज लाभ दे सकती है पीपल के वृक्ष के नीचे दीया लगाएं

कुम्भ प्रलोभन से बचे किसी के बहकाव में ना आए एकांत में किसी से ना मिले

मीन आज का दिन मिलाजुला रहेगा किसी बड़े व्यक्ति से मुलाकात होगी रोकता काम बनने की शुरुआत हो सकती है शान का दान करें

राशिकफल चंद्रमा और नक्षत्रों पर गणना अनुसार निरवा गया है अपने भविष्य की जानकारी के लिए संपर्क करें

ज्योतिषाचार्य चंडित लोकेश व्यास

संपर्क - 9009074786

ब्रिटिश फोर्ट फाउण्डेशन स्कूल में तीरंदाजी एकेडमी का शुभारंभ



जबलपुर, यशभारत। विगत दिवस ब्रिटिश फोर्ट फाउण्डेशन स्कूल में इंटरनेशनल तीरंदाजी एकेडमी का शुभारंभ अंतरराष्ट्रीय लेखक एवं प्रेसक डॉ. अनुराग सोनी के द्वारा किया गया। इस वर्ष भारत ने ओलंपिक में गोल्ड पदक चाहना में

गया। तीरंदाजी के सारे उपकरणों से व्यवस्थित इस प्रयोगशाला में विद्यार्थी ओलंपिक के गुण भी सीखेंगे। न केवल छात्र बल्कि छात्राएँ भी प्रतियोगिता में हिस्सा लेंगी। ब्रिटिश फोर्ट फाउण्डेशन आचरी एकेडमी का शुभारंभ करने वाला जबलपुर शहर का पहला स्कूल बन गया है। पिछले सप्ताह इंटरनेशनल शूटिंग एकेडमी एवं जापानी मैथमेटिक्स लेब का भी शुभारंभ ब्रिटिश फोर्ट फाउण्डेशन स्कूल में किया गया था। जबलपुर शहर में ख्याति रखने वाले इस स्कूल में अब सारी अत्याधुनिक सुविधाएँ मौजूद हैं। पढ़ाई के साथ-साथ खेल के मैदान पर भी विद्यार्थी सफलता का परचम लहराएंगे। मैथ्स, फिजिक्स, कैमिस्ट्री एवं बायो की अत्याधुनिक लेब भी अब ब्रिटिश स्कूल में उपलब्ध है।

डीवी क्लब स्कूल में स्वास्थ्य शिविर आयोजित

जबलपुर, यशभारत। डी वी क्लब जबलपुर एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉक्टर स्नेहा टी मेठवानी के संयुक्त तत्वाधान में निशुल्क स्त्री रोग परामर्श एवं जांच शिविर का आयोजन दिनांक 9 जुलाई रविवार 2023 समय सुबह 10:00 बजे से 2:00 बजे तक आयोजित किया जा रहा है जिसमें हिमोग्लोबिन, शुगर, बीपी आदि की निशुल्क जांच की जाएगी स्थान डी वी क्लब जीसीएफ स्टेट सतपुड़ा रोड मंदिर के पास जबलपुर समस्त आमजन से अपील है शिविर में आकर परामर्श एवं निशुल्क जांच का लाभ उठाएं धन्यवाद स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉक्टर स्नेहा टी मेठवानी एमबीबीएस डीजीओ (जीएम सीएस औरंगाबाद)।

डॉ. वी. वल्लभ जयधरपुर एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. स्नेहा टी मेठवानी के संयुक्त तत्वाधान में निशुल्क स्त्री रोग परामर्श एवं जांच शिविर

रविवार 9 जुलाई 2023, सुबह 10 बजे से 2 बजे तक स्थान - डॉ. वी. वल्लभ, जी.सी.एफ. स्टेट, सतपुड़ा रोड, राम मंदिर के पास

डॉ. स्नेहा टी मेठवानी (एमबीबीएस, एमएच, एमडी, एमसी, एमएल, एमपी, एमपीए)



फिराक वर्ग पहली - 6217

1	2	3	4	5
6	7	8	9	10
11	12	13	14	15
16	17	18	19	20
21	22	23	24	25
26	27	28	29	30

बाएं से दायें:-

- अधिकांशतः, सरलमान, हेमच, पश्चिम की 'सोरी खोले' गीत वाली फिल्म-2
- 'नमश्त तुम विले' गीत वाली फिल्म-2
- अधिकांशतः, सरलमान, हेमच, पश्चिम की 'सोरी खोले' गीत वाली फिल्म-2
- 'सुख लखन उज्जर' गीत वाली फिल्म-3
- अधिकांशतः, सरलमान, हेमच, पश्चिम की 'सोरी खोले' गीत वाली फिल्म-2
- 'मिथिली है शुक्राणी है' गीत वाली फिल्म-2
- अधिकांशतः, सरलमान, हेमच, पश्चिम की 'सोरी खोले' गीत वाली फिल्म-2
- 'कलम' गीत वाली फिल्म-2
- 'मिथिली है शुक्राणी है' गीत वाली फिल्म-2
- अधिकांशतः, सरलमान, हेमच, पश्चिम की 'सोरी खोले' गीत वाली फिल्म-2

सूडोकू नवताल - 6730

4	7	1	3
3	5	4	1
2	8	8	6
4	3	2	1
8	3	2	6
1	9	8	2
4	4	6	9

सूडोकू नवताल - 6729 का हल

9	2	7	4	8	6	5	3	1
5	1	6	3	2	9	4	8	7
3	4	8	7	1	5	9	6	2
8	3	4	9	5	1	2	7	6
7	6	5	8	4	2	3	1	9
1	9	2	6	3	7	8	5	4
6	7	3	2	9	8	1	4	5
2	8	1	5	7	4	6	9	3
4	5	9	1	6	3	7	2	8

प्रत्येक पंक्ति में 1 से 9 तक के अंक भरें जाने आवश्यक है। प्रत्येक आड़ी और खड़ी पंक्ति में एवं 3x3 के वर्ग में किसी भी अंक की पुनरावृत्ति न हो इसका विशेष ध्यान रखें। हल से मौजूद अंकों को आप हटा नहीं सकते। पहली का केवल एक ही हल है।

व्यवसाय बढ़ायें-समाधान पायें यशभारत के साथ

भवन नामांतरण आम सूचना

इशतहार गुमशुदा नाम सुधार जन्मदिन

बुकिंग हेतु संपर्क करें मो. : 9407348995 | 9425160507

e-mail : jabalpur@yasshbharat.com

कार्यालय नगर परिषद जैतहरी जिला अनूपपुर म.प्र.

क. /620/न.परि./ई.टेन्ड/लोक.नि./ 2023

जैतहरी दिनांक-07-07-2023

ई-बिदा आगंत्रण सूचना

एताद द्वारा नगर परिषद जैतहरी निम्नलिखित कार्य हेतु ऑनलाईन (ONLINE) निविदा आमंत्रित करती है उल्लेखित कार्य का विस्तृत विवरण वेबसाईट <https://mptenders.gov.in/> देखी जा सकती है।

क्र	ऑन लाईन टेंडर नम्बर	कार्य का नाम	अनुमानित लागत (साथ रूपाये में)	अमानत राशि	निविदा प्रपत्र मूल्य	सारा वधि	श्रेणी
1	2	3	4	5	6	7	8
01	2023_UAD_2899896_1	वार्ड क्रमांक 03 वरस स्टेज में कचरीकरण कार्य	464625/-	4647/-	2000/-	15/माह	"रा" श्रेणी व उत्तरी अधिक
02	2023_UAD_2899909_1	वार्ड क्रमांक 07 में प्रारस्थिती रोड निर्माण	572319/-	5723/-	2000/-	15/माह	"रा" श्रेणी व उत्तरी अधिक

- निविदा प्रपत्र ऑनलाईन कच करने का दिनांक 07/07/2023 समय शाम 16:30 बजे से 24/07/2023 समय शाम 17:30 बजे तक कच की जा सकती है।
- विस्तृत निविदा विधिति टेंडर एवं अन्य दस्तावेज देखने एवं डाउनलोड करने के लिए वेबसाईट पर सुविधा उपलब्ध है अधिक जानकारी के लिए <https://mptenders.gov.in/> देखी जा सकती है।
- निविदाकार टेंडर डाउनले करने पूर्व उपरोक्तानुसार स्वतः का निश्चिण कर सकते हैं।
- निविदा में किसी भी प्रकार के संशोधन के लिए समाचार पत्र पर प्रकाशन नहीं किया जायेगा निविदा के संशोधन की जानकारी <https://mptenders.gov.in/> पर देखी जा सकती है।

मुख्य नगर पालिका अधिकारी नगर परिषद जैतहरी जिला अनूपपुर म.प्र

यश भारत

व्लासीफाइड (वर्गीकृत विज्ञापन)

- आवश्यकता • प्रापटी • लोन • मकान • दुकान/आफिस खरीदना बेचना • ज्योतिष • शिक्षण • ट्रेवलस व अन्य •

1 माह Rs.1800/-

15 दिन Rs.1200/-

7 दिन Rs.500/-

3 दिन Rs.250/-

1 दिन Rs.150/-

व्यवसाय बढ़ायें-समाधान पायें यशभारत के साथ

बुकिंग हेतु संपर्क करें मो. : 9407348995 | 9425160507

e-mail : jabalpur@yasshbharat.com

शब्द पहली - 7732

बाएं से दायें

1	2	3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31	32	33	34	35	36

उपर से नीचे

- मानवधन, संचित-3
- खुशनु-3
- वचन, प्रस्ता-2
- हत्या, मंडर-2
- नया, नवना-2
- नव, अक्षि-में-4
- परिच, लखन-3
- रस का मुद्रा-3
- पागलपन-2
- नायन-2
- दुकान, आवादी-3
- हड, बिना-3
- ईश्वर, भगवान-4
- अभिमान, कच-2
- नवीन, लखन-3
- लखन, पेन-3
- लाइन, रखा-3
- हमेंसा, संचित-2
- विष, जहर-3
- गर्भ-3
- नया, नवना-2
- पुनरागमन-3
- मन्वी, उल्लखन-4
- स्वभाव, आहत-3
- नुकसान, पाटा-2
- कवलेन, गलत-4
- शान्ति, समता-3
- शान्त, दम, वस-2
- बोलेन का लोका-3
- प्रतिज्ञा, वचन-3
- आशावाहन-3
- बहम, मंदर-2
- लौके की तात-2

शब्द पहली - 7731 का हल

क	ख	ग	घ	ङ	च	छ	ज	झ	ञ	ट	ठ	ड	ढ	ण	त	थ	द	ध	न	प	फ	ब	भ	म
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Jagrutika.com, Bangalore

वित्त विभाग ने संविदा नीति में परिवर्तन की तैयारी शुरू

मध्य प्रदेश में संविदा कर्मचारियों को अगस्त से मिल सकता है दस प्रतिशत बढ़कर वेतन

■ भोपाल, यशभारत।

प्रदेश के सभी विभाग, निगम, मंडल और प्राधिकरणों में कार्यरत संविदा कर्मचारियों को सरकार अगस्त से दस प्रतिशत बढ़कर वेतन दे सकती है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की घोषणा के बाद सामान्य प्रशासन और वित्त विभाग ने संविदा नीति में परिवर्तन की तैयारी शुरू कर दी है। इसमें चिकित्सा शिक्षा विभाग से मातृत्व अवकाश के संबंध में प्रस्ताव लिया जा रहा है तो वित्त विभाग दस प्रतिशत वेतन में वृद्धि का आकलन कर रहा है। दरअसल, कुछ विभाग कर्मचारियों को सातवां तो कुछ छठवां वेतनमान दे रहे हैं। मुख्यमंत्री ने सभी संविदा कर्मचारियों को 90 के स्थान पर 100 प्रतिशत वेतन देने की घोषणा



संविदा कर्मचारी

की है। इसके अनुसार संविदा कर्मचारी आकलन कर रहे हैं कि उनके वेतन में कितनी वृद्धि होगी। वित्त विभाग के सूत्रों का कहना है कि जो जिस पद पर काम कर रहा है, उसके अनुसार आकलन होगा। जिस संवर्ग को महंगाई भत्ता मिल रहा है, उसे वह मिलता रहेगा। इसी तरह कुछ संवर्गों को

उपभोक्ता मूल्य सूचकांक के आधार पर राशि मिलती है। यह व्यवस्था भी बनी रहेगी। वित्त से जुड़ा नीतिगत मामला होने के कारण संविदा नीति में संशोधन के प्रस्ताव को कैबिनेट में प्रस्तुत किया जा सकता है। कर्मचारी संगठनों के पदाधिकारियों का कहना है कि जब आदेश सामने आएंगे, तभी वेतन में वृद्धि को लेकर स्पष्ट स्थिति पता चलेगी। अभी सभी कर्मचारी अपने-अपने हिसाब से आकलन कर रहे हैं। नियमित पदों में पचास प्रतिशत आश्वासन देने की बात तो कही गई है पर परीक्षा देनी होगी या नहीं, यह भी स्पष्ट नहीं है। इसको लेकर कोई घोषणा भी नहीं हुई है।

सहायक यंत्री (जिला)- 61 हजार 770- 68 हजार 633
सहायक संचालक कृषि/उद्यानिकी-61 हजार 770- 68 हजार 633
लेखाधिकारी- 61 हजार 770- 68 हजार 633
मांडिया अधिकारी- 61 हजार 770- 68 हजार 633
वरिष्ठ डटा प्रबंधक- 40 हजार 588- 45 हजार 098
जिला समन्वयक- 38 हजार- 42 हजार
लेखापाल- 23 हजार 725- 26 हजार 361
डेटा एंट्री ऑपरेटर- 23 हजार 725- 26 हजार 361

युवीन पोर्टल से होगा 7 अगस्त से नियमित

भोपाल (ईएमएस)। लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री डॉ. प्रभुराम चौधरी ने कहा है कि प्रदेश में 7 अगस्त से नियमित टीकाकरण युवीन पोर्टल से संचालित होगा। कोविन पोर्टल से हुए कोविड टीकाकरण की तरह ही युवीन पोर्टल से नियमित टीकाकरण कार्यक्रम संचालित होगा। डॉ. चौधरी राज्य स्तरीय मीजल्स रूबेला निर्मूलन कार्यशाला को संबोधित कर रहे थे। मंत्री डॉ. चौधरी ने कहा कि प्रदेश में टीकाकरण साल-दर-साल प्रगति के पथ पर अग्रसर है। मीजल्स रूबेला टीकाकरण अभियान में 2 करोड़ 32 लाख का रिकॉर्ड टीकाकरण किया गया। टीकाकरण में मैदानी अमले के टीकाकर्मी आशा और ऑनगवाड़ी कार्यकर्ताओं का कार्य सराहनीय है। स्वास्थ्य मंत्री डॉ. चौधरी ने कहा कि मीजल्स रूबेला से मुक्त प्रदेश और देश बनाने के हमारे संकल्प को साकार करने में सभी जन-प्रतिनिधियों, सामाजिक संगठनों, बुद्धिजीवियों और आम नागरिकों की महत्वपूर्ण भूमिका है।

महंगाई राहत नहीं मिली तो पांच लाख पेंशनर्स उतरेंगे सड़कों पर

■ भोपाल, यशभारत।

राज्य पेंशनर्स एसोसिएशन के नेतृत्व में गुरुवार को सैकड़ों पेंशनर्स ने नीलम पार्क में प्रभावी प्रदर्शन किया। इस अवसर पर पेंशनर्स द्वारा बताया गया कि वर्ष 2000 में मध्य प्रदेश के विभाजन और रक्षक संरक्षक डॉ. पुर्नगठन के बाद धारा 49(6) लगाई गई थी। तब वादा किया गया था कि पेंशनर्स को समय-समय पर महंगाई राहत का लाभ दिया जाएगा। उसमें 74 प्रतिशत बजट छत्तीसगढ़ सरकार वहन करेगी। दोनों राज्यों की सहमति नहीं बन पाने के कारण पेंशनर महंगाई राहत से वंचित हैं। इस मौके पर चेतावनी दी गई कि यदि महंगाई राहत शीघ्र नहीं मिली तो पांच लाख पेंशनर सड़कों पर उतरेंगे। आंदोलन को विद्युत पेंशनर्स हित रक्षक

संघ, पुलिस पेंशनर्स संघ, वन रक्षक, वेटरनरी पेंशनर्स संघ सहित दो दर्जन से अधिक संघों के प्रत्यक्ष समर्थन से आयोजित किया गया था। सभी को राज्य पेंशनर्स संघ अध्यक्ष ओपी बुधोलिया, गणेश दत्त जोशी, हित रक्षक संरक्षक डॉ. शैलेंद्र व्यास, प्रांतीय अध्यक्ष अशोक कुमार गुप्ता, आमोद सहित अन्य संघों के पदाधिकारी व विभिन्न जिलों के अध्यक्षों ने संबोधित किया। विद्युत पेंशनर्स हितरक्षक संघ के प्रदेश उपाध्यक्ष आशुतोष अवस्थी, प्रांतीय कार्यकारिणी सदस्य ओपी जैन, भोपाल शाखा कार्यवाहक अध्यक्ष अरविंद सीठ, वीके शुक्ला के नेतृत्व में अन्य पदाधिकारीगण तथा विद्युत पेंशनर्स ने भारी संख्या में शामिल होकर आंदोलन को सफल बनाया।



राज्य पेंशनर्स एसोसिएशन के नेतृत्व में गुरुवार को सैकड़ों पेंशनर्स ने नीलम पार्क में प्रभावी प्रदर्शन किया।

निजी अस्पताल में सात साल की बच्ची की मौत

■ भोपाल, यशभारत।

भानपुर के एक निजी अस्पताल में गुरुवार शाम उपचार के दौरान एक बच्ची की मौत हो गई। इसके बाद अस्पताल में परिजनों ने जमकर हंगामा मचाया। परिजनों का आरोप है कि बच्ची की मौत के बाद स्टफ को उधें वार्ड से बाहर निकाल दिया। बच्ची के चाचा रोहित साहू ने आरोप लगाए हैं कि बच्ची की मौत एक इंजेक्शन लगाने के बाद हुई। बच्ची को गलत इंजेक्शन लगाया गया। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और बच्ची के स्वजन को समझाए देकर शांत

कराया। पुलिस मामले की जांच कर रही है। रोहित साहू ने बताया कि वंशिका साहू (7) निवासी

परिजनों ने लगाया इलाज में लापरवाही का आरोप, किया हंगामा

पाटन जिला सीहोर को टाइफाइड हुआ था। उसे बेहतर इलाज की खातिर भोपाल दिखाने के लिए लाए थे। गुरुवार दोपहर को बच्ची को अस्पताल में भर्ती किया। रात को करीब सात बजे के आसपास इंजेक्शन लगाने के बाद बच्ची की

हालत बिगड़ने लगी। देखते ही देखते आठ बजे के बाद बच्ची के शरीर में हलचल बंद हो गई। इसके बाद स्टफ ने सभी परिजनों को वार्ड से बाहर कर दिया। इधर, निशातपुरा थाने की एसीपी रिचा जैन ने बताया कि अस्पताल में बच्ची के परिजनों द्वारा हंगामा करने सूचना मिली थी। जिसके बाद परिजनों से मिलने अस्पताल गए थे। लेकिन परिजनों ने बच्ची के शव का पोस्टमार्टम करने से इंकार कर दिया। बच्ची के परिजनों को समझाए दी गई है। पोस्टमार्टम के बाद ही मौत का कारण पता लग सकेगा।

दूर-दराज क्षेत्र के रोगियों को आयुष क्वोर ऐप से दिया जा रहा है यूनानी चिकित्सा का लाभ

भोपाल (ईएमएस)। प्रदेश में आयुष क्वोर ऐप के माध्यम से दूर-दराज क्षेत्रों के मरीजों को ख्याति प्राप्त यूनानी विशेषज्ञों द्वारा निःशुल्क चिकित्सा परामर्श दिया जा रहा है। ये यूनानी चिकित्सक हकीम सैयद जिवाउल हसन शासकीय स्वशास्त्री यूनानी चिकित्सा महाविद्यालय भोपाल से जुड़े हुए हैं। ऐप के माध्यम से रोगियों को त्वचा रोग, महिला रोग, नाक, कान एवं गला रोग के अलावा सामान्य मेडिसिन का यूनानी विशेषज्ञों द्वारा परामर्श दिया जा रहा है। ऐप का फायदा उन बुजुर्गों को मिल रहा है, जो किसी कारणवश चिकित्सालय नहीं आ सकते हैं। विशेषज्ञों द्वारा दिया गया परामर्श डिजिटल प्रिस्क्रिप्शन द्वारा लाभार्थी के मोबाइल में सुरक्षित रहता है।

प्रापर्टी ब्रोकर्स ने साथी महिला कर्मचारी से किया दुष्कर्म

■ भोपाल, यशभारत।

रातीबड़ इलाके में एक 30 वर्षीय महिला से दुष्कर्म का मामला सामने आया है। पीड़िता आरोपित के साथ ही काम करती है। वह महिला को एक भूखंड दिखाने के बहाने रातीबड़ के गौरा गांव लेकर गया। जहां उसने महिला के साथ धमकाकर दुष्कर्म किया। महिला की शिकायत पर पुलिस ने दुष्कर्म और धमकाने की धाराओं में एफआइआर दर्ज कर ली है। रातीबड़ पुलिस के मुताबिक बाणगांगा टीटीनगर में 30 वर्षीय युवती अपने स्वजनों के साथ रहती है। वह एक निजी प्रापर्टी ब्रोकर्स अमित सिंह परिहार के साथ में काम करती है। वह अक्सर रातीबड़



समेट अन्य स्थानों पर लोगों को संपत्ति दिखाने के बहाने अपने ही साथ में ले जाता था। पांच जुलाई को उसने युवती को फोन किया और कहा कि रातीबड़ के ग्राम में डेरा में एक व्यक्ति को संपत्ति

ग्राम गौरा के पास शिवनगर बस्ती में ले गया। वहां उसने युवती के साथ दुष्कर्म किया। साथ ही पीड़िता को धमकाया कि इस बारे में किसी को कुछ बताया तो जान से मार देगा। बाद में पीड़िता ने

झांसे से ले गया था सुनसान स्थान पर

दिरखानी है और उसे बुलाया। बाद में दोनों साथ में निकले और आरोपित ग्राम में डेरा में ले जाकर युवती को लेकर

है। फिलहाल आरोपित को गिरफ्तारी नहीं हुई है।
केंद्रीय विद्यालय की छात्रा से छेड़खानी, रिश्तेदार को पीटा
इधर, एमपीनगर क्षेत्र में रूढ़ित केंद्रीय विद्यालय की एक 16 वर्षीय छात्रा के साथ पढ़ने वाले दो छात्रों ने पीछा कर छेड़खानी कर दी। जब उसने विरोध किया तो आरोपितों ने उसे धमका दिया। बाद में छात्रा ने स्कूल में पढ़ने वाले अपने रिश्ते के चाचा को बुलाया तो आरोपित दोनों छात्रों ने मिलकर उसका साथ मारपीट कर दी। बाद में छात्रा ने थाने में जाकर पूरे मामले की शिकायत की। इस पर एफआइआर दर्ज कर ली

कलेक्टर भोपाल ने जिला अस्पताल 1250 का आकस्मिक निरीक्षण किया

भोपाल (ईएमएस)। कलेक्टर आशीष सिंह ने सुबह 10 बजे जेपी अस्पताल का आकस्मिक निरीक्षण किया। 20 डॉक्टर ड्यूटी से अनुपस्थित पाए गए इस पर कलेक्टर ने नाराजगी व्यक्त करने के बाद सखी करते हुए 18 डॉक्टरों का एक दिन का वेतन काटने और असंचायी प्रभाव से एक वेतन वृद्धि रोकने के लिए एससीएन जारी करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही लगातार आदेशों को अवेहलना, और कार्य के प्रति लापरवाही पर डॉक्टर रविंद्र पाल को निलंबित करने और संविदा डॉक्टर अनिल छत्री की संविदा समाप्त करने के लिये सीएमएचओ को निर्देश दिए। कलेक्टर आशीष सिंह अचानक बिना सूचना के जिला अस्पताल पहुंचे और निरीक्षण किया इस दौरान मरीजों और डॉक्टर से बात भी की। निरीक्षण के दौरान 20 डॉक्टर रश्मि

सिंघ, डॉ. आशा दीक्षित शिशुरोग विशेषज्ञ, डॉ. आनंद सुचारी मेडिकल ऑफिसर, डॉ. मंजुबाला चंदैया, डॉ. रेशम जैन संविदा चिकित्सा अधिकारी, डॉ. श्रद्धा पिपलोदे बंधपत्र चिकित्सा अधिकारी, डॉ. मनीष सूर्यवंशी डॉ. अरुणिका वर्मा, बंधपत्र चिकित्सा अधिकारी, डॉ. निष्ठा श्रीवास्तव डॉ. बंधपत्र चिकित्सा अधिकारी, मिकाईल मैथी खान बंधपत्र चिकित्सा अधिकारी, डॉ. प्रतीक आर्य सी.पी.एस. चिकित्सा अधिकारी, डॉ. चेतना चरपे सी.पी.एस. चिकित्सा अधिकारी, डॉ. सपना खर्द सी.पी.एस. चिकित्सा अधिकारी, डॉ. निदा खान सी.पी.एस. चिकित्सा अधिकारी, डॉ. 3. मकवाना सी.पी.एस. चिकित्सा अधिकारी, डॉ. संधु आर्य सी.पी.एस. चिकित्सा अधिकारी, डॉ. शुभांगी पटेल डॉ. अर्चना राजपूत सी.पी.एस. चिकित्सा अधिकारी, डॉ. प्रसाद विश्वकर्मा पिता पंखीलाल निवासी औद्योगिक क्षेत्र मंडीदीप, राजेन्द्रन पिता बीआर मुगम, निवासी बरखेड़ा पटवर्नी भोपाल, कासिम उर्फ कासिम मुस्तफा पिता अब्दुल कादिर, निवासी गोलापुरम, चेन्नई (तमिलनाडु) और एसएस सैयद इब्राहिम पिता

मध्य प्रदेश में आईएस अधिकारियों के तबादल

मनीष सिंह अब जल संसाधन विभाग प्रमुख सचिव

■ भोपाल, यशभारत।

प्रदेश सरकार ने शुक्रवार को मंत्रालय में पदस्थ वरिष्ठ अधिकारियों की जिम्मेदारी में बड़ा परिवर्तन कर दिया। ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट के समय उद्योग विभाग के प्रमुख सचिव बनाए गए मनीष सिंह को जल संसाधन विभाग भेजा गया है। वहीं, प्रमुख सचिव संजय कुमार शुक्ला को फिर लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग के साथ-साथ उद्योग विभाग की जिम्मेदारी भी दी गई है। जल संसाधन विभाग के अपर मुख्य सचिव एसएन मिश्रा के पास अब केवल नर्मदा घाटी विकास विभाग रहेगा। मंत्रालय स्तर पर अधिकारियों की जिम्मेदारी में परिवर्तन करने की तैयारी कुछ दिनों से



सामान्य प्रशासन विभाग कर रहा था। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की अनुमति मिलते ही विभाग ने शुक्रवार देर शाम नवीन पदस्थापना के आदेश जारी कर दिए। सूत्रों के अनुसार उद्योग (औद्योगिक नीति एवं निवेश प्रोत्साहन)

विभाग के प्रमुख सचिव को नई जिम्मेदारी देने की चर्चा काफी समय से चल रही थी। वहीं, संजय कुमार शुक्ला विभाग के कामकाज से भलिभाति परिचित हैं, इसलिए सरकार ने मनीष सिंह के स्थान पर उन्हें पदस्थ किया है। अपर मुख्य सचिव एसएन मिश्रा को भी जल संसाधन विभाग में लंबा समय हो गया था। सरकार की प्राथमिकता में सिंचाई परियोजनाओं के काम हैं, इसलिए उनके स्थान पर मनीष सिंह को पदस्थ किया है। वहीं, मिश्रा नर्मदा घाटी विकास विभाग के साथ-साथ नर्मदा घाटी विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष और नर्मदा बेसिन प्रोजेक्ट कंपनी के प्रबंध संचालक भी रहेंगे।

लिव-इन पार्टनर के दोस्त ने युवती से किया दुष्कर्म, आरोपित फरार

■ भोपाल, यशभारत।

न्यू मार्केट में स्थित एक ज्वेलरी शोरूम में काम करने वाली महिला कर्मचारी के साथ उसके लिव-इन पार्टनर के दोस्त ने दुष्कर्म किया। आरोपित ने शादी का झांझा देकर वारदात को अंजाम दिया। युवक के बहकावे में आने के बाद युवती ने अपने लिव-इन पार्टनर का घर गुप्तचुप तरीके से छोड़ दिया था। अब आरोपित ने भी युवती से शादी करने से इंकार कर दिया है। तब पीड़िता ने थाने पहुंचने के बाद में प्रकरण दर्ज कराया। एफआइआर की भनक लगते ही आरोपित फरार हो गया है। अशोका गार्डन टीआई अंमेश चौहान ने बताया कि 27 वर्षीय पीड़िता साउथ टीटी नगर में किराए का कमरा लेकर रह रही है। वह न्यू मार्केट के एक ज्वेलरी शोरूम में सेल्सवुमन के तौर पर काम करती है। उसने थाने आकर बताया कि टीला जमालपुर में 6 महीने पहले तक वह एक युवक के साथ लिव-इन में रह रही थी।

लिव-इन पार्टनर का दोस्त दीपक यादव है, जो न्यू मार्केट की एक फुटवियर शॉप में नौकरी करता है। उसका उनके घर आना-जाना था। करीब सात महीने पहले दीपक युवती के लिव-इन पार्टनर से मिलने के बहाने उसके घर आया। इस समय युवती घर में अकेली थी। इसी का फायदा उठाकर उसने पीड़िता के साथ दुष्कर्म किया। फरियारिया के विरोध करने पर आरोपी ने उसे शादी करने का भरोसा दिलाया। इतना ही नहीं, अपने साथ रखने का झांझा देकर पीड़िता को घर छोड़ने के लिए बहकाया। आरोपित की बातों में आने के बाद युवती ने लिव-इन पार्टनर का घर उसे बिन बताए छोड़ दिया। इसके बाद में वह अशोका गार्डन में स्थित एक कालोनी में किराए का कमरा लेकर रहने लगी। यहां भी दीपक ने उसके साथ ज़्यादाती की। पीड़िता ने पुलिस को आगे बताया कि उसके पूर्व लिव-इन पार्टनर को अशोका गार्डन स्थित घर का पता मिल गया था।

द्वारका एवं शिड़ी यात्रा के लिए ट्रेन 18 से

भोपाल (ईएमएस)। द्वारका एवं शिड़ी, स्टेट्स ऑफ यूनिटी की यात्रा के लिए ट्रेन आगामी 18 जुलाई से चलेगी। यह ट्रेन यात्री को रानी कमलापति रेलवे स्टेशन से पकड़ना होगा। इस ट्रेन का संचालन आईआरसीटीसी द्वारा किया जा रहा है। सागन में यह ट्रेन देश के सात ज्योतिर्लिंग तक की यात्रा करेगी। मग्न के तीर्थ यात्रियों के लिए सागन में भारतीय रेलवे कैंटरिंग एंड टूरिज्म कारपोरेशन लिमिटेड भारत गौरव पर्यटक ट्रेन का संचालन कर रहा है। इसके लिए यात्रियों को 19 हजार 300 रूप्य प्रति व्यक्ति (इकोनॉमी श्रेणी) एवं 31 हजार 500 रूप्य प्रति व्यक्ति (स्टैंडर्ड श्रेणी) का खर्च उठाना होगा। यह ट्रेन मध्यप्रदेश के जबलपुर, नरसिंहपुर, इटारसी, नर्मदापुरम, रानी कमलापति, शुजालपुर, उज्जैन, देवास, इंदौर एवं रतलाग स्टेशनों से होते हुए जाएगी। जहां से यात्री इस ट्रेन पर सवार हो सकेंगे। 10 रातों/11 दिन की इस यात्रा में द्वारका, सोमनाथ, नासिक, शिड़ी आदि।

बैंक से डेटा लीक मामले में इंजीनियर सहित तीन गिरफ्तार

■ भोपाल, यशभारत।

बैंक से ग्राहकों का डेटा लीक करने के मामले में एक साफ्टवेयर इंजीनियर सहित तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है। आरोपियों से 62 सिमकार्ड व छह लैपटॉप जब्त किए गए हैं। इंदौर के फ्राइम बांच पुलिस ने नई दिल्ली से ऐसे तीन जालसाजों रिदेश कुमार व कुणाल मिश्रा दोनों निवासी पश्चिम दिल्ली और जितेंद्र शौकीन कराने पर एक हजार से दो हजार रुपये के नाम से फर्जी वेबसाइट बनाई थी। पुलिस ने तीनों से 28 वेबसाइट का डोमेन, ई-मेल फर्जी वेबसाइट बना ली थी। वे रिवाइड च्वाइंट रिडीम के बहाने क्रेडिट/एटीएम कार्ड की जानकारी ले लेते

आरोपियों से 62 सिमकार्ड व छह लैपटॉप जब्त

थे। उन्होंने यह भी स्वीकार किया कि ग्राहकों का डेटा बैंक से जुड़े दलाल और कर्मचारियों से खरीदा था। साफ्टवेयर इंजीनियर सहित तीन लोगों को गिरफ्तार किया गया है। आरोपियों से 62 सिमकार्ड व छह लैपटॉप जब्त किए गए हैं। इंदौर के फ्राइम बांच पुलिस ने नई दिल्ली से ऐसे तीन जालसाजों रिदेश कुमार व कुणाल मिश्रा दोनों निवासी पश्चिम दिल्ली और जितेंद्र शौकीन कराने पर एक हजार से दो हजार रुपये के नाम से फर्जी वेबसाइट बनाई थी। पुलिस ने तीनों से 28 वेबसाइट का डोमेन, ई-मेल फर्जी वेबसाइट बना ली थी। वे रिवाइड च्वाइंट रिडीम के बहाने क्रेडिट/एटीएम कार्ड की जानकारी ले लेते

रक्त चंदन की तस्करी करने वाले पांच आरोपितों को तीन-तीन साल का कारावास

■ भोपाल, यशभारत।

12 मई 2013 को मंडीदीप की एक फैक्ट्री से दो करोड़ रूप्य मूल्य का 13 टन रक्त चंदन वनविभाग की टीम ने छापामार कार्रवाई कर जब्त किया था। जांच के बाद चंदन की तस्करी करने वाले पांच आरोपियों का पता लगाकर उनके खिलाफ प्रकरण दर्ज किया था। इस मामले की सुनवाई कोर्ट में चल रही थी। सुनवाई पूरी होने के बाद गौहरगंज के प्रथम श्रेणी न्यायिक मजिस्ट्रेट अतुल बिस्मैरे ने बेशकीमती रक्त चंदन की तस्करी करने वाले आरोपियों को तीन-तीन साल की सजा सुनाई है। जिनमें सजा सुनाई गई है, उनमें मुफीसउद्दीन पिता नईम उद्दीन निवासी सोनागिरी भोपाल, रमेश प्रसाद पटेल पिता पंखीलाल निवासी औद्योगिक क्षेत्र मंडीदीप, राजेन्द्रन पिता बीआर मुगम, निवासी बरखेड़ा पटवर्नी भोपाल, कासिम उर्फ कासिम मुस्तफा पिता अब्दुल कादिर, निवासी गोलापुरम, चेन्नई (तमिलनाडु) और एसएस सैयद इब्राहिम पिता

सिकंदर बाबा, निवासी-चेन्नई शामिल हैं। इस मामले में शासन की ओर से सहायक लोक अभियोजन अधिकारी लोकेन्द्र कुमार द्विवेदी ने पैरवी कर सभी साक्ष्य कोर्ट में पेश किए।

मंडीदीप से चल रहा था कारोबार

उल्लेखनीय है कि रक्त चंदन तमिलनाडु और आंध्रप्रदेश के केवल चार जिलों में पाया जाता है, जिसकी बड़े पैमाने पर देश-विदेश में तस्करी की जाती है। पुलिस की जांच पड़ताल में पता चला कि यह रक्त चंदन चेन्नई निवासी मो. कासिम मुस्तफा व सैयद इब्राहिम ने मुफीसउद्दीन की सहायता से मंडीदीप में अवैध रूप से खड़ा था। अरुणमणि व राजेन्द्र मंड-उनकी ओर से कार्य देख रहे थे। कासिम मुस्तफा और सैयद इब्राहिम भी मंडीदीप आकर रक्त चंदन का अवैध व्यापार कर रहे थे। इन आरोपियों को गिरफ्तार करने के लिए पुलिस को अच्छी-खासी मशकत करना पड़ी थी।

प्रशिक्षण शिविर सृजन-6 का हुआ समापन

■ भोपाल, यशभारत।

महिला सुरक्षा व महिला सशक्तिकरण की दिशा में कमजोर वर्ग की बालिकाओं को सशक्त बनाने व रोजगार की दिशा में विशेष पहल करते हुए भोपाल पुलिस कमिश्नरेंट द्वारा बचपन संस्था के सहयोगी थाना गौतम नगर क्षेत्र में आयोजित सशक्तिकरण शिविर सृजन-6 का पुलिस आयुक्त विनीत कपूर द्वारा आज समापन किया गया। सृजन शिविर के समापन के अवसर पर पुलिस आयुक्त मुख्यालय विनीत कपूर ने कहा कि जिस तरह का आत्म विश्वास प्रशिक्षण के बाद इन बालिकाओं में आया है, निश्चित ही वे अपने समुदाय में अपनी बस्ती में एक वेंज एजेंट के रूप में कार्य करेंगी। खुद भी घरेलू हिंसा, यौन शोषण की शिकार नहीं होगी और अपने आसपास घरेलू हिंसा एवं यौन शोषण होने भी नहीं देगी। इसके साथ साथ ही इन बालिकाओं को जो आगे बढ़ने की प्रेरणा विभिन्न पुलिस प्रशिक्षणों द्वारा तथा अन्य विद्वानों व्यक्तियों द्वारा आकर प्रदान की गई उसका लाभ लेकर वे अपने जीवन में और स्वातंत्र्य व शान्ति में अपने परिवार को सशक्त व सजा बनाने में आगे अपनी अच्छी भूमिका भी निभा पायेंगी, ऐसा पूरा विश्वास है। ऐसी बालिकाओं को प्रशिक्षण का लाभ उनको आगे जब वे पुलिस की भर्ती या अन्य नौकरियां तलाशने जायेंगी।

भोपाल से दिल्ली का टिकट चार हजार एवं मुंबई का छह हजार रुपये से कम में मिलने लगा। यात्रियों को राहत

मानसून शुरू होते ही हवाई किराया कम हुआ

■ भोपाल, यशभारत।

नागर विमानन महानिदेशालय (डीजीसीए) के नए दिशा-निर्देश और मानसून की शुरूआत के साथ ही हवाई किराये में कमी आ गई है। ग्रीष्मकालीन अवकाश के समय किराये में अचानक बढ़ोतरी कर दी गई थी। मनमाने किराये से यात्रियों को परेशान होना पड़ रहा था। अब किराये में कमी से यात्रियों को राहत मिली है। स्कूल खुलने के बाद से बुकिंग भी कम हो रही है। ग्रीष्मकाल में एयरलाइंस कंपनियों को पैसेंजर लोड 90 प्रतिशत तक मिल रहा था। बंगलुरु एवं हैदराबाद जैसे रूट पर एक ही उड़ान होने से यात्रियों को मनमाने किराये पर सीट बुकिंग करानी पड़ रही थी। इस पर डीजीसीए ने एयरलाइंस कंपनियों से किराये की समीक्षा करने को कहा था। इसी दौरान ग्रीष्मकालीन अवकाश भी



समाप्त हो गए। स्कूल, कालेज खुलने से पर्यटन के विभिन्न शहरों की ओर जाने वालों की संख्या भी कम हो गई। पैसेंजर लोड कम होने के कारण भी किराये में कमी आई है।

लो-फेयर स्कीम का लाभ नहीं

भोपाल से विभिन्न शहरों के लिए संचालित उड़ानों में यात्रियों को

आमतौर पर एयरलाइंस कंपनियों की लो फेयर स्कीम का लाभ नहीं मिल पाता। कंपनियां वर्ष में एक या दो बार एक निश्चित समय के लिए बुकिंग कराने पर एक हजार से दो हजार रुपये के बीच में टिकट उपलब्ध कराती हैं। लेकिन सीटों की कम संख्या के कारण इसका लाभ कम ही लोगों को मिल पाता है। ट्रेवल एजेंट ओम्प्रकाश के अनुसार जिन शहरों में उड़ानों की संख्या अधिक है, वहां प्रत्येक उड़ान में कई सीटें खाली रह जाती हैं। ऐसे शहरों के यात्रियों को ही स्कीम का लाभ मिल पाता है। ट्रेवल एजेंट्स के अनुसार डीजीसीए के नए दिशा-निर्देशों से उन यात्रियों को सुविधा होगी जो अचानक बुकिंग कराते हैं। स्पट फेयर में कमी होने से यात्रियों को प्रोत्साहन मिलेगा।

भोपाल से विभिन्न शहरों का हवाई किराया

शहर - स्पॉट फेयर - प्री-बुकिंग फेयर दिल्ली - 3973 रुपये - 3973 रुपये मुंबई - 5130 रुपये - 4918 रुपये बंगलुरु - 9484 रुपये - 4435 रुपये हैदराबाद - 10063 रुपये - 7648 रुपये

नगर गौरव दिवस पर एक से बढ़कर एक हुए सांस्कृतिक कार्यक्रम

संपत्ति कर समय पर जमा करने वाले प्रथम तीन नागरिकों को मिले टीवी फ्रिज एवं वाशिंग मशीन



कटनी, यशभारत। नगर पालिक निगम कटनी द्वारा गत शाम 5 बजे से बस स्टैंड ऑडिटोरियम में नगर गौरव दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान मुडवारा विधायक संदीप जायसवाल महापौर प्रीति संजीव सूरि जिला कलेक्टर अवि प्रसाद निगम अध्यक्ष मनीष पाठक निगमायुक्त सत्येंद्र सिंह धाकरे उपायुक्त पवन अहिरवार सहित निगम के पार्षदों अधिकारी कर्मचारी सहित अन्य जनप्रतिनिधियों को मौजूदगी रही। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन कर किया गया तदोपरान्त उपस्थित जनप्रतिनिधियों द्वारा कटनी नगर के इतिहास के संबंध में अपने-अपने

विचार व्यक्त किए गए। गौरतलब है कि कार्यक्रम के दौरान एक से बढ़कर एक सांस्कृतिक कार्यक्रम की भी प्रस्तुति दी गई। नगर निगम कटनी द्वारा आयोजित कार्यक्रम नगर गौरव दिवस एक नवीन नवाचार देखने को मिला इस नवाचार के तहत 15 जनवरी 2023 तक बकाया संपत्ति कर जमा करने वाले प्रथम तीन करदाताओं को कलर टीवी, फ्रिज एवं वाशिंग मशीन के साथ ही 25 अन्य करदाताओं को सांत्वना पुरस्कार प्रदान कर नगरवासियों को समय से संपत्ति कर जमा करने हेतु प्रेरित किया गया।

88 हजार रुपए के पुरस्कारों का वितरण

राजस्व अधिकारी जागेधर पाठक ने जानकारी देते हुए बताया की आयोजित कार्यक्रम के दौरान लगभग 25000 रुपए का प्रथम पुरस्कार कलर टीवी श्रीमति मंजुला अग्रवाल पति सुरेंद्र अग्रवाल को दिया गया। इसके साथ ही 20000 रुपए की राशि का द्वितीय पुरस्कार फ्रिज सञ्जी विक्रेता राजकुमार पिता हनुमान दास बर्मन को तथा लगभग 15000 रुपए का तृतीय पुरस्कार वाशिंग मशीन श्रीमति जर्मला पति भगवान दास कुशवाहा को प्रदाय किया गया। इसके अतिरिक्त 25 अन्य करदाताओं को सांत्वना पुरस्कार प्रदान किए गए। इस तरह कुल राशि 88000 के पुरस्कार वितरित किए गए। निगमायुक्त सत्येंद्र सिंह धाकरे ने जानकारी देते हुए बताया की इस तरह का नवाचार कर करदाताओं को समय पर बकाया कर जमा करने हेतु प्रेरित करने के मामले में नगर निगम कटनी शायद प्रदेश का पहला नगर निगम बन गया है। कार्यक्रम का सफल संचालन राजस्व अधिकारी जागेधर पाठक द्वारा किया गया। कार्यक्रम के दौरान पूर्व नगर निगम अध्यक्ष सत्य नारायण अग्रही मेयर इन कार्डसिल सदस्य बीना सजु, बैनजी सुभाष सिब्बू साहू अवकाश जायसवाल जिला योजना समिति सदस्य शशिकांत तिवारी सीमा श्रीवास्तव प्रभा गुप्ता ओमी अहिरवार सहित अन्य पार्षदों गणमान्य नागरिक को उपस्थिति रही।



स्वास्थ्य केन्द्र पड़रिया में निर्माणाधीन भवन को शीघ्र पूर्ण कराने के निर्देश

स्वास्थ्य सेवाओं का कलेक्टर ने लिया जायजा

कटनी, यशभारत। कलेक्टर अवि प्रसाद ने को ब्लाक कन्हवारा के उप स्वास्थ्य केन्द्र पड़रिया के ग्राम आरोग्य केन्द्र सरसवाही का निरीक्षण किया। ग्राम आरोग्य केन्द्र में पदस्थ एएनएम श्रीमति समीना निशा एवं आशा कार्यकर्ता श्रीमती गायत्री सेन द्वारा ग्राम आरोग्य केन्द्र में मिलने वाली स्वास्थ्य सुविधाओं की जानकारी दी गई। निरीक्षण के दौरान राष्ट्रीय स्वास्थ्य कार्यक्रमों की लक्ष्य के विरुद्ध उपलब्ध सन्तोषजनक पाई गई, जिसका सत्यापन कलेक्टर द्वारा टीकाकरण, गर्भवती महिलाओं एवं प्रसूता हितग्राहियों से जानकारी प्राप्त कर किया गया। साथ ही ग्राम आरोग्य केन्द्र में संधारित किये गये रिकार्ड एवं हितग्राहियों के एन.सी.पी. कार्ड का निरीक्षण किया गया। टीकाकरण एवं प्रसूता हितग्राहियों को प्रदान की जाने वाली वित्तीय लाभ जे. एस. वाई राशि 14 सौ रुपये प्राप्त होना बताया गया। प्रसव हेतु 108 वाहन ग्राम तक पहुंचने की जानकारी आशा कार्यकर्ता द्वारा दी गई। निर्धारित चेक लिस्ट के आधार ग्राम आरोग्य केन्द्र में निरीक्षण के दौरान दवाइयों, उपकरण, फर्नीचर एवं सभी व्यवस्थाएँ उपलब्ध पाई गईं। कलेक्टर द्वारा उप स्वास्थ्य केन्द्र पड़रिया में निर्माणाधीन भवन को शीघ्र पूर्ण करने के निर्देश दिये गये निरीक्षण के दौरान डॉक्टर श्रीमती शोभा चौधरी (जिला स्वास्थ्य अधिकारी), कन्हवारा बी. एमओ डॉ राज सिंह, जिला मीडिया प्रभारी श्रीमती अनिता उस्सराटे एवं श्रीमती विद्या पाण्डेय (सी.डी.पी.ओ महिला बाल विकास) के साथ ब्लाक स्तरीय टीम उपस्थित रही।

5 जिलों के मरीजों को मिल रहा स्वास्थ्य लाभ

कटनी, यशभारत। जिला चिकित्सालय कटनी में बाल चिकित्सा संबंधी व्यवस्थाओं में आए सुधार और बदलाव का लाभ कटनी जिले के साथ साथ पन्ना, उमरिया, दमोह जिले सहित मेहर क्षेत्र की जनता को भी मिल रहा है। पिछले 6 माह में कटनी जिला चिकित्सालय से मेडिकल कॉलेज जबलपुर रिफर होने वाले बच्चों की संख्या जहां नगण्य हो चुकी है, तो वहीं बड़ी संख्या में कटनी जिले के निजी अस्पतालों सहित अन्य जिले के अस्पतालों से बच्चे कटनी जिला चिकित्सालय के बाल चिकित्सा वार्ड में दाखिल होकर उपचार प्राप्त कर रहे हैं और स्वस्थ होकर अपने घर लौट रहे हैं। उल्लेखनीय है कि जिले में बाल चिकित्सा के लिए बच्चा वार्ड सहित पीआईसीयू, एस्पएनसीयू और एनआरसी वार्ड संचालित हो रहे हैं। जिनमें जन्म से लेकर विभिन्न आयु वर्गों के बच्चों का उपचार किया जा रहा है। विगत 6 माह के दौरान जिला प्रशासन के विशेष प्रयास से इन वार्डों में गंभीर बीमारी के उपचार के लिए कई अत्याधुनिक सुविधाओं का इजाजत किया गया है। जिनमें एचएएफएनसी, सी पेप,



डीफेब्रिलेटर मशीन जैसे उपयोगी उपकरण शामिल हैं। साथ ही आकस्मिक परिस्थितियों के लिए 4 वेंटीलेटर भी उपलब्ध हैं। आधुनिक सुविधा युक्त सामान्य और आधुनिक उपकरणों, ऑक्सिजन सुविधा से युक्त इन वार्डों के साथ साथ यहां पर बच्चों के इलाज के लिए शासन स्तर पर चिकित्सकों और नर्सिंग स्टाफ की पर्याप्त व्यवस्था की गई है। जिला चिकित्सालय में बाल चिकित्सा संबंधी वार्डों में 2 मेडिकल ऑफिसर सहित कुल 7 शिशु रोग विशेषज्ञ चिकित्सक उपलब्ध हैं। जिनसे जिला चिकित्सालय में बाल चिकित्सा संबंधी व्यवस्था और उपचार पहले से कामे बेहतर हुआ है। इसके अलावा 35 नर्स और एक फीडर का स्टाफ भी इन 4 वार्डों में बच्चों के इलाज पर सतत नजर रखने और उपचार के लिए 24 घंटे तैनात रहता है। पीआईसीयू और बच्चा वार्ड में 8-8, एस्पएनसीयू वार्ड में 16 और एनआरसी वार्ड में 4 नर्सों की ड्यूटी लगाई जा रही है।

लगातार बढ़ रहे मरीज

प्रदेश शासन द्वारा उपलब्ध कराए रहे फंड और कलेक्टर कटनी अवि प्रसाद के विशेष प्रयास से जिला चिकित्सालय में बाल चिकित्सा संबंधी सुविधाओं में उल्लेखनीय विस्तार हुआ है। सर्वसुविधा युक्त बच्चा वार्ड में 30 बिस्तर, पीआईसीयू में 10 और एस्पएनसीयू तथा एनआरसी वार्ड में 20-20 बिस्तर की उपलब्धता है। जिनमें से बच्चा वार्ड को जल्द ही निक्ट भविष्य में 50 बिस्तर का किए जाने के प्रयास जारी है। जिला चिकित्सालय के सिविल सर्जन डॉ यशवंत वर्मा ने बताया कि जिला प्रशासन के विशेष प्रयासों से बाल चिकित्सा के क्षेत्र में द्रुत सुधार के बाद से जिला चिकित्सालय में मरीजों की संख्या में उत्तरोत्तर वृद्धि हुई है। गत 5 माह के आंकड़ों पर नजर डालें तो अकेले पीडियाट्रिक वार्ड में जनवरी में 196, फरवरी में 208, मार्च में 240, अप्रैल में 225 और मई में 226 मरीज दाखिल हुए। जिनमें से जनवरी माह में 0, फरवरी में 6, मार्च में 5, अप्रैल में 3 और मई में 9 बाल मरीजों को मेडिकल कॉलेज जबलपुर रिफर किया गया। जबकि अन्य चिकित्सालयों से रेफर होकर जिला चिकित्सालय के पीआईसीयू वार्डों में जनवरी में 11, फरवरी में 18, मार्च में 22, अप्रैल में 19, मई में 10 और जून में 19 मरीज आए। पीडियाट्रिक वार्डों में बेड ऑक्युपेंसी की दर भी इस वर्ष जनवरी से मई माह में क्रमशः 45.9, 52.5, 53, 58.4 और 60.4 रही।

जनता में बढ़ा विश्वास, सुविधाओं से संतुष्ट

पिछले 6 माह में जिला चिकित्सालय के बाल चिकित्सा संबंधी व्यवस्थाओं में आए उल्लेखनीय बदलाव से मरीजों और उनके परिजनों में जिला चिकित्सालय में सुविधाओं और इलाज को लेकर विश्वास बढ़ा है। मरीजों और परिजनों ने संतुष्टि के भाव प्रदर्शित किए हैं। ग्राम समीना पैरा जिला पन्ना से अति गंभीर हालत में इलाज के लिए जिला चिकित्सालय आए गए 9 माह के रूपालाल यादव का प्रकरण अपने आप में पीआईसीयू वार्ड की बेहतर व्यवस्था और जिला चिकित्सालय के प्रभावी इलाज को बयां करता है। 50 से भी कम ऑक्सिजन सेचुरेशन और लंग्स सहित अन्य कई अंगों में गंभीर संक्रमण के कारण इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती 9 माह के रूपालाल का 20 दिन तक पीआईसीयू वार्ड में गहन उपचार चला और चिकित्सकों और नर्सों के अथक प्रयास से उसे जीवनदान मिल सका। ऐसे और भी कई गंभीर मरीज यहां से उपचार प्राप्त कर स्वस्थ होकर चेहरे पर मुस्कान लिए घर लौट रहे हैं।

शासकीय उचित मूल्य दुकान सरसवाही का औचक निरीक्षण

उचित मूल्य दुकान में आए हितग्राहियों से की चर्चा- अधिकारियों को दिए निर्देश



कटनी, यशभारत। कलेक्टर अवि प्रसाद ने को ग्राम पंचायत सरसवाही के भ्रमण के दौरान शासकीय उचित मूल्य की दुकान क्रमांक 4201055 सरसवाही का आकस्मिक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान एनआरएएएम के ब्लॉक कोआर्डिनेटर राजेश खरे द्वारा सह सहायता समूह की महिलाओं को प्रशिक्षण प्रदाय न किये जाने पर कारण बताओ सूचना पत्र जारी करने के निर्देश दिए गए। कलेक्टर ने दुकान विक्रेता को निर्देशित किया कि सभी पत्र हितग्राहियों को निःशुल्क खाद्यान्न वितरण का लाभ मिलना चाहिए। उन्होंने कहा कि उचित मूल्य की दुकान में साफ-साफ एवं स्वच्छता के साथ-साथ आदर्श खाद्यान्न वितरण व्यवस्था एवं उचित मूल्य की दुकान में जानकारी का पलेवस, बैनर लगाने के साथ-साथ दुकान के बोर्ड में हितग्राहियों की संख्या की जानकारी भी अंकित कराए। निरीक्षण के दौरान कलेक्टर ने उचित मूल्य की दुकान में राशन लेने आई महिला हितग्राहियों से राशन आवंटन के संबंध में जानकारी लिये जाने पर बताया कि उन्हें समय-समय पर राशन मुहैया हो जाता है तथा राशन की दुकान समय से खुल जाती है। कलेक्टर श्री प्रसाद द्वारा महिलाओं से शासन की महत्वकांक्षी योजना लाइटी बहना योजना के संबंध में चर्चा की जाकर ऐसी महिला हितग्राही जिनके खाते में आधार लिंक संबंधी समस्या थी उन महिला हितग्राहियों को योजना के तहत प्रतिमाह मिल रहे लाभ के खाते की जानकारी से अवगत कराने के निर्देश दिए गए। निरीक्षण के दौरान जनपद पंचायत कटनी के मुख्य कार्यपालन अधिकारी आर.एन.सिंह, तहसीलदार ग्रामीण चन्द्रपाल इनवाती सहित खाद्य विभाग के अधिकारियों की उपस्थिति रही।

40 दिन उपवास रखकर भगवान झूलेलाल की आराधना में लीन रहेगा सिंधी समाज

40 दिनों तक प्रज्ज्वलित रहेगी अखण्ड ज्योति

कटनी, यशभारत। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भगवान श्री झूलेलाल चालिहा महोत्सव दिनांक 11 जुलाई से 20 अगस्त तक पूज्य सिंधी सेंट्रल पंचायत के सानिध्य में श्री झूलेलाल चालिहा महोत्सव समिति द्वारा समस्त सिंधी समाज के सहयोग से स्थानीय गुरुनामक वार्ड स्थित श्री झूलेलाल मंदिर में बड़े ही भक्तिभाव के साथ मनाया जाएगा। समाजसेवी संजय खूबचंदानी ने उक्त जानकारी देते हुए बताया कि इस 40 दिवसीय चालिहा महोत्सव का भव्य शुभारंभ दिनांक 11 जुलाई को सुबह 10 बजे पूज्य सिंधी सेंट्रल पंचायत के पदाधिकारियों व गणमान्य नागरिकों तथा श्रद्धालुओं की उपस्थिति में पं. दिनेश शर्मा व मंदिर के पुजारी पं. मुगुल किशोर पांडेय द्वारा पूज्य बहराणे साहिब की पूजा व भगवान श्री झूलेलाल जी कि अखण्ड ज्योति प्रज्ज्वलित के साथ व्रतधारियों के संकल्प बंधन से 40 दिवसीय चालिहा महोत्सव के व्रतो की शुरुआत होगी व संजय खूबचंदानी ने यह भी बताया कि दसवीं शताब्दी में सिंध प्रांत में मिर्छ बादशाह के अत्याचारों से निजात पाने के लिये हिन्दू लोगों ने, 40 दिनों तक सिंधु नदी के तट पर जल देवता की स्तुति की



थी तभी से भगवान झूलेलाल चालिहा महोत्सव मनाया जाता है। इस अवसर पर श्री झूलेलाल मंदिर गुरुनामक वार्ड में रोजाना विविध धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन होगा जिसमें सुबह 8 बजे व सायंकाल 8 बजे गीत-संगीत, पल्लव, धार्मना, पूजा-अर्चना व प्रसाद वितरण एवं हर रविवार को सुबह 8 बजे कटोयेघाट के तट पर जल देवता की पूजा अर्चना, अखो पल्लव, आरती, अरदास, भजन कीर्तन व इत्यादि आयोजन होंगे, इस अवसर पर समिति द्वारा दीनबंधु भंडारा, कन्या भोज, शासकीय हॉस्पिटल व बाबा माधव शाह हॉस्पिटल में पत्र वितरण एवं ग्रीवो को राशन वितरण आदि आयोजित किए जाएंगे। इस अवसर पर झूलेलाल चालिहा समिति के सर्वश्री त्रिलोकचंद भोजवानी, श्रीचंद भाटिया, हरीश बहलानी, अमर चेतवानी, नेवद खूबचंदानी, महेश बहलानी, झूलेलाल सेवा समिति के अध्यक्ष नानकराम खूबचंदानी, सचिव सुनील हमीजा, सुरेश गांधी, अमृत सेवलानी, अशोक रोहरा, राजकुमार रवीयानी, मदन सेवलानी आदि जनों ने इस भव्य 40 दिवसीय भगवान श्री झूलेलाल चालिहा महोत्सव के समस्त आयोजन में उपस्थिति प्रदान करने की अपील की हैं।



सेवादल ने नियुक्त किये वार्ड अध्यक्ष

कटनी, यशभारत। जिला कांग्रेस सेवादल अध्यक्ष पंकज गौतम की अनुशंसा पर जिला उपाध्यक्ष मंगल सिंह द्वारा वार्ड क्रमांक 33 फॉरेस्टर वार्ड कटनी में दिनेश बंशकार को अध्यक्ष नियुक्त किया इस अवसर पर कांग्रेस सेवादल के अध्यक्ष पंकज गौतम ने वार्ड का भ्रमण कर समस्या सुनी और कमलनाथ के नेतृत्व में 2023 में कांग्रेस की सरकार बनाने का निवेदन कियाएनारी सम्मान योजना के बारे में विस्तृत जानकारी देकर नियुक्ति पत्र प्रदान कियेए इस अवसर पर वार्ड के पूर्व पार्षद राजेश जाटव, सेवादल उपाध्यक्ष मंगल सिंह, पार्थ समाधिया, आशीष अंकित चतुर्वेदी, उदय पटेल, उदय सिंह, मोनु यादव, मलय राव, अमित श्रीवास्तव सहित सैकड़ों वार्डवासी ने उपस्थित होकर बधाई दी।

विद्यालोक फाउंडेशन ने भेंट की कंप्यूटर शिक्षा सहित विभिन्न विषयों की पुस्तकें



कटनी, यशभारत। जिला प्रशासन द्वारा जिले के सभी छात्रावासों में लाइब्रेरी विकसित करने के प्रयासों और कलेक्टर कटनी अवि प्रसाद की नो बुके जस्ट ए बुक मुहिम को जनता का लगातार उल्लेखनीय प्रतिसाद मिल रहा है। बुद्धिजीवी वर्ग से लेकर युवा और विभिन्न संगठन आगे आकर छात्रावासों में स्थापित होने जा रही लाइब्रेरी के लिए अथक प्रयासों में स्थापित होने जा रही लाइब्रेरी के लिए बड़ी संख्या में ज्ञानार्थक पुस्तकें और साहित्य कलेक्टर श्री प्रसाद को भेंट कर रहे हैं। इसी क्रम में आज बुधवार को विद्यालोक फाउंडेशन के अर्जित खरे और आदेश मिश्रा ने कलेक्टर श्री प्रसाद से मुलाकात की और उन्हें कंप्यूटर शिक्षा से आधारित पुस्तकों सहित बच्चों के सुलभ साहित्य, अंग्रेजी ज्ञान, चित्रकला, भाषा ज्ञान और विभिन्न विषयों से संबंधित पुस्तकें भेंट कीं। कलेक्टर श्री प्रसाद ने उनके इस पुनीत कार्य की सराहना की।

लंबित पेंशन प्रकरणों के निराकरण के निर्देश

कटनी, यशभारत। जिला पेंशन अधिकारी ने आदेश जारी कर जिले के समस्त आहरण एवं संचितरण अधिकारियों को उनके कार्यालय में लंबित पेंशन प्रकरणों का प्रामिकता के साथ तीन दिवस के अंदर निराकरण हेतु प्रस्तुत करने का लेख किया गया है। उल्लेखनीय है कि संचालक पेंशन भविष्य निधि एवं बीमा भोपाल, कमिश्नर जबलपुर संभाग सहित कार्यालय कलेक्टर द्वारा कटनी जिले में 30 जून तक की स्थिति में लंबित 94 प्रकरणों के निराकरण के निर्देश दिए गए हैं।

गौरव दिवस पर जनप्रतिनिधियों ने किया वृक्षारोपण



कटनी, यशभारत। कटनी नगर पालिक निगम महापौर प्रीति संजीव सूरि द्वारा नगर निगम के स्थापना दिवस को वृक्षारोपण कर गौरव दिवस के रूप में मनाया। इसी क्रम में महापौर प्रीति संजीव सूरि ने विधायक संदीप जायसवाल निगम अध्यक्ष मनीष पाठक आयुक्त सत्येंद्र सिंह धाकरे सहित एमआईसी सदस्यों सम्माननीय पार्षदों एवं नगर निगम के अधिकारियों की उपस्थिति में माधव नगर स्थित जेन कार्यालय क्रमांक 4 में वृक्षारोपण कर शहर को हरा भरा रखने का संकल्प भी लिया। महापौर ने कहा कि वृक्ष मनुष्य के जीवन में महत्वपूर्ण कड़ी हैं बिना वृक्षों के इस जीवन की कल्पना नहीं की जा सकती है उन्होंने कहा कि हम संकल्प लेते हैं। की हर समय पर्यावरण की रक्षा हेतु तत्पर एवं तैयार रहेंगे। विधायक संदीप जायसवाल ने वृक्षारोपण करते हुए कहा कि वृक्षारोपण से आने वाले समय में हमें पर्यावरण

Tuesday Offer
@ 99/- Available On
All Seats Except Recliners

Mittal Mall
PAYTM
bookmyshow

From 07th July 2023

Cineworldz Cinema Katni by CMW		
Schedule for the week 07 July to 13 July, 2023		
Audi-01	Show	Rate
Neeayat	11.00.00 AM	100-100-100-250
Neeayat	1.30.00 PM	130-160-190-350
Neeayat	4.15.00 PM	130-160-190-350
Neeayat	7.15.00 PM	130-160-190-350
Neeayat	10.00.00 PM	130-160-190-350
Audi-02	Show	Rate
Satyaprem Ki Katha	1.00.00 PM	130-160-190-350
Satyaprem Ki Katha	4.00.00 PM	130-160-190-350
Satyaprem Ki Katha	7.00.00 PM	130-160-190-350
Satyaprem Ki Katha	10.00.00 PM	130-160-190-350
Audi-03	Show	Rate
1920 Horrors of the heart	12.30.00 PM	120-150-150
Zara Hatke Zara Bachke	3.30.00 PM	120-150-150
1920 Horrors of the heart	6.30.00 PM	120-150-150
1920 Horrors of the heart	9.30.00 PM	120-150-150

TIMINGS MAY CHANGE FOR CURRENT UPDATE VISIT ON BOOK MY SHOW & PAYTM
2nd Floor, Mittal Mall, Beside Mittal Enclave, Collectorate Road, Katni M.P.
Contact No. 9993123830

तमीम इकबाल के रिटायरमेंट के बाद बांग्लादेश क्रिकेट में हड़कंप, प्रधानमंत्री शेख हसीना ने उठाया बड़ा कदम

नई दिल्ली, एजेंसी। वनडे विश्व कप 2023 अब करीब तीन महीने की दूर है। टीमों की तैयारी अब आखिरी चरण की ओर बढ़ रही है। इस बीच क्वालीफायर खेलकर दो और टीमों ने विश्व कप में एंट्री कर ली है और अब दस टीमों पूरी हो गई हैं। लेकिन इस बीच बांग्लादेश क्रिकेट में हड़कंप सा मचा हुआ है। बांग्लादेश क्रिकेट टीम के कप्तान और दुनिया के शानदार क्रिकेटर्स में शुमार तमीम इकबाल ने शुक्रवार को अचानक क्रिकेट से रिटायरमेंट का ऐलान कर दिया था। इसके बाद मानो पूरे बांग्लादेश में तूफान सा खड़ा हो गया था। वैसे तो किसी भी खिलाड़ी का संन्यास एक रूटीन प्रक्रिया है, लेकिन तमीम इकबाल ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर अपना दुख जताया और बीच में फूट फूट कर रोने भी लगे, इससे मामला कुछ गंभीर हो गया था। इसके बाद बांग्लादेश की प्रधानमंत्री शेख हसीना को भी बीच में अपना पड़ा और अब बड़ा फैसला लिया गया है।

शेख हसीना से बात के बाद तमीम इकबाल ने वापस लिया फैसला

तमीम इकबाल के रिटायरमेंट के एक दिन बाद ही बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड नजमुल हसन ने कहा था कि तमीम को रिटायरमेंट के फैसले पर एक बार फिर से विचार करना चाहिए। इस बीच खबर ये भी आई कि बांग्लादेश ने अपने नए कप्तान का भी



ऐलान कर दिया है। कुछ रिपोर्टों में दावा किया गया था कि लिटन दास को कप्तानी की जिम्मेदारी दे दी गई है। लेकिन इसी बीच एक बड़ा घटनाक्रम सामने आया। पता चला कि प्रधानमंत्री शेख हसीना से मुलाकात के बाद तमीम इकबाल ने अपना रिटायरमेंट वापस ले लिया है। यानी अब वे फिर से खेलते रहेंगे। हालांकि अभी ये तो पता नहीं चल पाया है कि शेख हसीना और तमीम इकबाल के बीच क्या बात हुई, लेकिन प्रधानमंत्री तमीम इकबाल को मनाने में कामयाब हो गईं। अब कम से कम विश्व कप 2023 तक तो तमीम इकबाल खेलते रहेंगे। लेकिन वे बतौर कप्तान वापसी करेंगे या नहीं, इसका ऐलान बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड की ओर से किया जाएगा।

तमीम इकबाल ने मीडिया के सामने रोते हुए कहा था क्रिकेट को अलविदा

इससे पहले शुक्रवार को हुए घटनाक्रम में दोपहर करीब 12 बजे तमीम इकबाल ने अचानक प्रेस कॉन्फ्रेंस बुलाई। इसी में उन्होंने अपने रिटायरमेंट का ऐलान किया। मीडिया से बात करते हुए तमीम काफी भावुक नजर आए और संन्यास के ऐलान के वक्त रो भी पड़े। उन्होंने कहा कि यह मेरे लिए अंत है। मैंने अपना सर्वश्रेष्ठ दिया है, मैंने अपना सर्वश्रेष्ठ प्रयास किया है। मैं इस क्षण से अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास ले रहा हूँ। मैं अपने सभी साथियों, कोच, बीसीबी अधिकारियों, अपने परिवार के

सदस्यों को धन्यवाद देना चाहता हूँ। अपनी बात को आगे बढ़ाते हुए तमीम ने कहा कि जो लोग मेरी लंबी यात्रा के दौरान मेरे साथ रहे। उन्होंने मुझ पर विश्वास बनाए रखा। मैं फैंस को भी धन्यवाद देना चाहता हूँ। मेरे प्रति आपके प्यार और विश्वास ने मुझे बांग्लादेश के लिए अपना सर्वश्रेष्ठ देने के लिए प्रेरित किया। मेरे जीवन का अगले अध्याय के लिए मैं आपकी प्रार्थनाएं मांगना चाहता हूँ। कृपया मुझे अपनी प्रार्थनाओं में रखें।

तमीम इकबाल के आंकड़ों के सामने

तमीम इकबाल के आंकड़ों की बात की जाए तो उन्होंने अपनी टीम के लिए 70 टेस्ट मैच खेले और 38.89 की औसत से 5134 रन बनाने का कामयाब रहे हैं। उनके नाम 10 शतक भी हैं। उन्होंने इस फॉर्म में आखिरी बार अप्रैल में आयरलैंड के खिलाफ खेला था। वहीं वनडे क्रिकेट की बात करें तो उन्होंने 241 मैच खेले और 36.62 की औसत से 14 शतक और 56 अर्धशतक के साथ 8313 रन बनाए। तमीम ने बांग्लादेश के लिए वनडे में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी के रूप में भी अपना करियर समाप्त किया था। लेकिन अब आगे भी उनकी बल्लेबाजी जारी रहेगी। वे अपने आंकड़ों में और भी ज्यादा इजाफा कर पाएंगे।

बेन स्टोक्स ने टेस्ट क्रिकेट में कर दिया बड़ा कारनामा, सिर्फ दो खिलाड़ी ही कर पाए थे ऐसा



नई दिल्ली, एजेंसी। इंग्लैंड के कप्तान बेन स्टोक्स ने एशिया 2023 के दूसरे टेस्ट में लॉर्ड्स के ऐतिहासिक मैदान पर शानदार शतकीय पारी खेली थी। अपने उसी फॉर्म को अग्रेज ऑलराउंडर ने लीड्स में बरकरार रखा और अपनी टीम के बड़े मुश्किल से बाहर निकालते हुए शानदार 80 रन बनाए। लीड्स टेस्ट में इंग्लैंड की टीम ऑस्ट्रेलिया के पहली पारी के 263 रनों के स्कोर से बुरी तरह पिछड़ती दिख रही थी। लेकिन स्टोक्स ने एक छोर को संभाले रखा और निचले क्रम के साथ मिलकर स्कोर 237 रन तक पहुंचा।

उससे पहले सिर्फ दो खिलाड़ियों ने ही ऐसा करके दिखाया था। अब स्टोक्स उस मुकाम को हासिल करने वाले तीसरे टेस्ट क्रिकेटर बन गए हैं। इस 80 रन की पारी में स्टोक्स ने 72 रन बनाते ही अपने 6000 टेस्ट रन पूरे कर लिए थे। इसके अलावा उनके नाम टेस्ट क्रिकेट में 197 विकेट भी दर्ज हैं। वह इस फॉर्म में 6000 रन के साथ 100 प्लस विकेट लेने वाले तीसरे खिलाड़ी बने। अगर इस मैच का सक्षित विवरण करें तो इंग्लैंड के कप्तान स्टोक्स ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी चुनी थी। पहले खलते हुए ऑस्ट्रेलियाई टीम ने 263 रन बनाए थे। मिचेल मार्श ने 118 रनों की शानदार शतकीय पारी खेली थी। उनके अलावा कोई भी ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज अर्धशतक तक भी नहीं पहुंच सका था। मार्क वुड ने पांच विकेट लेकर कांगारूओं को परेशान किया था। जवाब में इंग्लिश टीम 237 रन ही बना सकी। ऑस्ट्रेलिया को पहली पारी के आधार पर 26 रनों की लीड मिली थी। पहले दिन इस मैच में 13 विकेट गिरे थे, वहीं दूसरे दिन चायकाल से पहले तक ही 8 विकेटों का पतन हो चुका था।

स्टोक्स ऐसा करने वाले पहले इंग्लिश क्रिकेटर

दरअसल बेन स्टोक्स ने वो कर दिखाया है जो इससे पहले इंग्लैंड के लिए टेस्ट क्रिकेट में कोई नहीं कर पाया था। वहीं इंटरनेशनल क्रिकेट में भी

सीरीज से पहले BCCI का बड़ा ऐलान, हो सकता है बहुत बड़ा बदलाव



नई दिल्ली, एजेंसी। भारत में इस साल के अंत में वनडे वर्ल्ड कप खेला जाना है। इस मेगा इवेंट के लिए टीम इंडिया अभी से तैयारी में जुटी हुई। भारतीय टीम वर्ल्ड कप से पहले ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ घर पर सीरीज खेलेगी। इस सीरीज से पहले एक बदलाव किया जा सकता है। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) सचिव जय शाह ने शुक्रवार को एक बड़ा ऐलान किया है। जिसके कारण ये बदलाव किए जा सकते हैं। जय शाह ने भारत में दिखाए जाने वाले क्रिकेट मैचों के लिए मीडिया ब्रॉडकास्ट अधिकार पर एक बड़ा ऐलान कर सकते हैं।

अगस्त के अंत में होगा फैसला

बीसीसीआई सचिव जय शाह ने शुक्रवार को कहा कि क्रिकेट मैचों के मीडिया ब्रॉडकास्ट अधिकार अगस्त के अंत तक तय होंगे जिसमें ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज भी शामिल होगी जो 2023 वर्ल्ड कप से पहले सितंबर में प्रस्तावित है। शाह ने शुक्रवार की रात मीडिया से कहा कि मीडिया राइट्स करार अगस्त के अंत तक तय किए जाएंगे। भारत वर्ल्ड कप (सितंबर) से पहले ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीन वनडे मैच खेलेगा और इस सीरीज के

बाद ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी20 सीरीज भी खेली जाएगी। नए मीडिया राइट्स करार की शुरुआत ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे से होगी। पिछले मीडिया अधिकार 2018 से 2023 तक के लिए थे। इस वक्त भारत में इंटरनेशनल मुकाबले स्टार स्पॉट्स पर दिखाए जाते हैं। लेकिन नए मीडिया राइट्स किसी अन्य कंपनी को भी दिया जा सकता है।

शाह ने दिया बड़ा अपडेट

शाह ने साथ ही कहा कि अफगानिस्तान के खिलाफ सीरीज को जनवरी में कराया जाएगा। इस तरह से यह अब पांच अक्टूबर से 19 नवंबर तक चलने वाले वर्ल्ड कप से पहले नहीं होगी। भारतीय पुरुष और महिला टीम हांगझोउ एशियाई खेलों के लिए भेजी जाएगी। उन्होंने कहा कि ए टीम और बी टीम में कोई अंतर नहीं होगा। शाह ने कहा कि हम एशियाई खेलों में हिस्सा लेंगे। शीर्ष परिषद ने हमारी पुरुष और महिला टीमों को भागीदारी की मंजूरी दे दी है। बीसीसीआई सचिव ने कहा कि बोर्ड भारतीय प्रेस सफ्टवेयर और इंडियन प्रीमियर लीग से संन्यास ले चुके खिलाड़ियों को रोकने के लिए जल्द ही एक नीति बनाएगा। उन्होंने कहा, "हम इस पूर्व निर्धारित संन्यास के चलन को रोकने के लिए नीति बनाएंगे।"



नई दिल्ली, एजेंसी। भारत और पाकिस्तान के बीच द्विपक्षीय क्रिकेट संबंध पिछले कुछ सालों से अच्छे नहीं हैं। साल 2012 में दोनों टीमों ने आखिरी द्विपक्षीय सीरीज खेली थी। उसके बाद से सिर्फ मल्टीनेशनल टूर्नामेंट जैसे एशिया कप या फिर आईसीसी टूर्नामेंट में ही दोनों टीमों में एक दूसरे के खिलाफ खेलाई हुई नजर आती है। पिछले साल एशिया कप टी20 फॉर्मेट में हुआ था तो वहां और टी20 वर्ल्ड कप में दोनों टीमों में एक दूसरे के खिलाफ खेली थी। अब इस साल फिर से एशिया कप और आईसीसी टूर्नामेंट वनडे वर्ल्ड कप में दोनों टीमों में एक दूसरे के खिलाफ खेलाई है। साल 2023 में भारत और पाकिस्तान के बीच फैंस को कुल 7 मुकाबले देखने को मिल सकते हैं। दरअसल हाल ही में भारतीय क्रिकेट बोर्ड ने जानकारी दी है कि टीम इंडिया की बी टीम एशियन गेम्स में भी हिस्सा लेने वाली है। एशियाई खेल हैं तो पाकिस्तान की टीम भी इस टूर्नामेंट में शामिल हो

7 बार होगा भारत-पाकिस्तान के बीच महामुकाबला!

सकती है। एशियन गेम्स हांगझोउ में 23 सितंबर से 8 अक्टूबर तक आयोजित होंगे और 5 अक्टूबर से भारत में वर्ल्ड कप खेला जाएगा। ऐसे में भारत की बी टीम इस इवेंट में खेलती नजर आएगी। यानी एशिया कप और वर्ल्ड कप के अलावा इस बार एशियन गेम्स में भी भारत और पाकिस्तान के बीच भिड़ंत हो सकती है।

कब-कब होगा भारत और पाकिस्तान का महामुकाबला?

भारत और पाकिस्तान की टीमों साल 2023 में कुल 7 बार आमने-सामने हो सकती हैं। सबसे पहले एशिया कप 2023 में दोनों टीमों में पहले लीग स्टेज, फिर सुपर 4 और उसके बाद अगर फाइनल में पहुंचती हैं तो वहां एक दूसरे का सामना कर सकती हैं। यानी कुल तीन बार एशिया कप में महामुकाबला हो सकता है। इसके बाद एशियन गेम्स में भी दो बार भारत और पाकिस्तान की भिड़ंत देखने को मिल सकती है। लीग मुकाबले के

अलावा यहां नॉकआउट में भी आगे जाने पर भारत-पाकिस्तान का हाईवोल्टेज मैच देखने को मिल सकता है। फिर क्रिकेट के महाकुंभ वनडे वर्ल्ड कप 2023 में भारत और पाकिस्तान के बीच 15 अक्टूबर को महामुकाबला होगा है। फिर इसके बाद अगर दोनों टीमों में आगे बढ़ती हैं तो सेमीफाइनल या फाइनल में एक दूसरे के खिलाफ नजर आ सकती हैं। यानी अधिकतम सात बार इस साल भारत और पाकिस्तान की टीमों में खेल सकती हैं। वरना अगर सिर्फ पक्के-पक्के मुकाबलों की बात करें तो करीब चार बार तो दोनों टीमों का एक दूसरे के खिलाफ खेला तय ही है। एशिया कप में भारत और पाकिस्तान अगर फाइनल में पहुंचते भी नहीं हैं फिर भी लीग राउंड के बाद सुपर 4 में जाने का दमखम तो रखते हैं। ऐसे में यह साल क्रिकेट फैंस के फुल टू एक्शन पैकड होने वाला है। ऐसा बहुत लंबे समय बाद होगा जब भारत और पाकिस्तान के बीच एक साल में इतने मुकाबले खेले जाएंगे।

रंग संसार

अल्लू अर्जुन और त्रिविक्रम फिर से करेंगे रोमांचित

यह दोनों की होगी 4थी फिल्म

मुंबई (ईएमएस)। साउथ के फिल्म निर्देशक त्रिविक्रम श्रीनिवास और अल्लू अर्जुन को ड्रीम टीम फिर से लोगों को रोमांचित करने आ रहे हैं। यह अल्लू अर्जुन और निर्देशक त्रिविक्रम श्रीनिवास की 4थी फिल्म होगी। इससे पहले यह जोड़ी दर्शकों को जुलावे, सन ऑफ सत्यमूर्ति और बहुप्रशंसित अला वैकुण्ठपुरमुलु दे चुके हैं। लोगों का कहना है कि प्रोडक्शन बैनर हरिका एंड हसीन क्रिएशन्स और गीता आर्ट्स ने अल्लू अर्जुन और त्रिविक्रम श्रीनिवास इस जोड़ी को इस फिल्म को बड़े भव्य पैमाने की बनाने जा रहे हैं। इस फिल्म के निर्माण के पीछे अल्लू अर्जुन के पिता अल्लू अरविन्द और एस. राधाकृष्ण हैं, जो इस फिल्म को पैन इंडिया के तौर पर बनाएंगे। बिजे कई दिनों से इस बात की चर्चा चल रही थी कि अल्लू अर्जुन आदिपुरुष का हथ्र देखने के बाद आदित्य धर की महत्वाकांक्षी फिल्म द इम्पोर्टेंट अश्वत्थामा को साइन करने के इच्छुक नहीं हैं। सूत्रों के अनुसार, आदिपुरुष को



मिली प्रतिक्रियाओं ने आदित्य धर की भारी वीएफएक्स वाली फिल्म से दूर कर दिया। अल्लू अर्जुन ने पुष्पा 2 के बाद अपनी अगली फिल्म - द रूल साइन की है। इसका निर्देशन त्रिविक्रम ने किया है। अभिनेता और निर्देशक ने अतीत में जुलायी (2012), सन ऑफ सत्यमूर्ति (2015) और ब्लॉकबस्टर

अला वैकुण्ठपुरमुलु (2020) जैसी सफल फिल्मों में सहयोग किया है। कथानक के बारे में ज्यादा कुछ नहीं पता है लेकिन यह पूरी तरह से सामूहिक मनोरंजन करने वाली फिल्म होने की गारंटी है कहने की जरूरत नहीं है, त्रिविक्रम के साथ अल्लू अर्जुन की अगली फिल्म एक पैन-इंडिया फिल्म होगी और हिंदी के साथ-साथ अन्य भाषाओं और मूल तेलुगु संस्करण में भी रिलीज होगी। अल्लू अब भारत के सबसे बड़े सितारों में से एक हैं। पुष्पा-द राइज - पार्ट 01 (2021) ने उन्हें बेहद लोकप्रिय बना दिया है। इसके अलावा, हिंदी भाषी बाजारों में अला वैकुण्ठपुरमुलु का व्यापक रूप से उपभोग किया गया है। दर्शक यह जानकर निश्चित रूप से उत्साहित होंगे कि अभिनेता-निर्देशक की जोड़ी एक फिल्म के लिए वापसी कर रही है। यह निश्चित रूप से सबसे प्रतीक्षित रिलीज में से एक होगी। हालांकि फिल्म को बनाने में अभी समय लगेगा। अल्लू अर्जुन फिलहाल पुष्पा 2 - द रूल में व्यस्त हैं, जो 2024 में रिलीज होगी और बॉक्स ऑफिस पर आग लगाने की भी उम्मीद है।

मनोज मुंतशिर ने आदिपुरुष के लिए बिना शर्त मांगी माफी, बोले- जन भावनायें हुईं आहत

मुंबई (ईएमएस)। हिंदू महाकाव्य 'रामायण' पर आधारित फिल्म 'आदिपुरुष' पिछले महीने 16 जून को दुनियाभर के सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। फिल्म को लेकर दर्शकों के बीच काफी क्रेज थे, जिसका असर पहले दिन देखने को मिला। हालांकि थिएटर में फिल्म देखने के बाद दर्शक बेहद निराश हुए और हंगामा मच गया। 'आदिपुरुष' के 'टपोरी' भाषा के डायलॉग, भगवान हनुमान का किरदार निभाने वाले एक्टर पर धार्मिक संवेदनाओं का अपमान करने का आरोप और मनोज मुंतशिर शुक्ला के बयानों के चलते खूब हंगामा हुआ। इन्हीं विवाद के चलते 'आदिपुरुष' बुरी तरह क्रेज कर गई और अब ज्यादा धिमेमाधरों से फिल्म उतर चुकी है। इस बीच मनोज मुंतशिर शुक्ला ने अपनी गलती मानते हुए देश से माफी मांगी है। 'आदिपुरुष' की स्टोरी और डायलॉग राइटर मनोज मुंतशिर ने अपने एक ट्वीट में लिखा, 'मैं स्वीकार करता हूँ कि फिल्म आदिपुरुष से जन भावनायें आहत हुई हैं। अपने सभी भाइयों-बहनों, पूज्य साधु-संतों और श्री राम के



भक्तों से, मैं हाथ जोड़कर, बिना शर्त क्षमा मांगता हूँ, भगवान बजरंग बली हम सब पर कृपा करें, हमें एक और अटूट रहकर अपने पवित्र सनातन और महान देश की सेवा करने की शक्ति दें'। गौरतलब है कि आदिपुरुष की रिलीज के बाद फिल्म के डायलॉग को लेकर मनोज मुंतशिर की काफी आलोचना हुई थी और उन्हें धमकी भी मिली थी। हालांकि उस समय मनोज ने मुंबई से पुलिस सुरक्षा भी मांगी थी। 'आदिपुरुष' को लेकर हुए विवाद के बाद फिल्म के कुछ डायलॉग को बदल दिए

गए थे, वहीं, आदिपुरुष को लेकर हाई कोर्ट भी फिल्म मेकर्स और सेंसर बोर्ड को लताड़ लगा चुका है। 'आदिपुरुष' लगभग 600 करोड़ के भारी-भरकम बजट में बनी है। हालांकि फिल्म को मुनाफा कमाने के लिए 1000 करोड़ रुपये का कारोबार करना जरूरी है। बता दें कि बॉक्स ऑफिस कलेक्शन का 1 तिहाई हिस्सा ही मेकर्स की कमाई के तौर पर गिना जाता है। ऐसे में देखने वाली बात होगी कि 'आदिपुरुष' टिकट खिड़की पर कितना बिजनेस कर पाती है।



77 लाख रुपये की ड्रेस, दीपिका से लेकर आलिया तक, ये एक्ट्रेस पहनती हैं इतने महंगे कपड़े

नई दिल्ली, एजेंसी। ग्लैमर की दुनिया में अगर ग्लैमरस ना दिखे तो फिर क्या दिखे। फिल्मी सितारों को आपने अब तक एक से बढ़कर एक कपड़ों में देखा होगा, लेकिन अगर हम आपसे उनकी ड्रेस की कीमत का अंदाजा लगाने को कहेंगे तो आप जरूर फेल हो जाएंगे। बॉलीवुड हों या टॉलीवुड स्टार्स, हर कोई दूसरों से अलग दिखने के लिए अपने ऊपर लाखों रुपये खर्च करता है। आज हम आपको ऐसे ही कुछ स्टार्स के बारे में बताने जा रहे हैं, जिनके ड्रेस की कीमत में 2-3 लाख रुपये का अंतर है। खरीदा जा सकता है।

में शानदार कपड़ों में नजर आती है, उनकी नॉर्मल ड्रेस की कीमत भी हमारे-आपके कपड़ों से कहीं अधिक है। दीपिका ने मेट गाला 2019 में 75000 डॉलर यानी 50 लाख 50 हजार रुपये की ड्रेस पहनी थी।

एश्वर्या राय बच्चन

बॉलीवुड एक्ट्रेस और पूर्व मिस वर्ल्ड एश्वर्या राय को कौन नहीं जानता। अपनी खूबसूरती से मेल फैंस के दिलों पर राज करने वाली एश्वर्या भी ब्रांडेड और महंगे कपड़ों की शौकीन हैं। उन्होंने मुकेश अंबानी की एक पार्टी में करीब 3 लाख 70 हजार रुपये का टुकसेडो गाउन पहना था।

उर्वशी रतेला

एक्ट्रेस उर्वशी रतेला, अपनी फिल्मों से ज्यादा अपने फैशन और पर्सनल लाइफ को लेकर खबरों में बनी रहती हैं। उनकी ड्रेस की बात करें तो वो बेहद खास होते हैं। आपको जानकर हैरानी होगी कि नेहा कक्कर की शादी में उर्वशी रतेला ने 55 लाख रुपये की साड़ी पहनी थी।

सोनम कपूर

बॉलीवुड एक्टर अनिल कपूर की बेटी और एक्ट्रेस सोनम कपूर भी खुद को सबसे अलग दिखाने के लिए लाखों रुपये खर्च करती हैं। एक फंक्शन में उन्होंने 4 लाख 36 हजार

रुपये की ड्रेस पहनी थी।

आलिया भट्ट

बॉलीवुड की ब्यूट और शानदार एक्ट्रेस आलिया भट्ट के बारे में तो आप जानते ही होंगे, रणबीर कपूर से शादी और मां बनने के बाद वो इन दिनों अपनी फैमिली के साथ समय बिता रही हैं। साल 2018 के एक अवॉर्ड फंक्शन में आलिया ने 23 लाख रुपये की ड्रेस पहनी थी।

प्रियंका चोपड़ा

'देसी गर्ल' प्रियंका चोपड़ा, बॉलीवुड के बाद अब हॉलीवुड में तहलका मचा रही हैं। अपनी ग्लैमरस तस्वीरों को लेकर सुर्खियों में रहने वाली प्रियंका के ड्रेस की कीमत सबसे अधिक है। उन्होंने ग्रैमी अवॉर्ड 2020 में 77 लाख रुपये की ड्रेस पहनी थी।

करिना कपूर खान

इंडस्ट्री की सदाबहार एक्ट्रेस करिना कपूर जो दो बच्चों की मां भी हैं, इसके बाद भी वो अपनी खूबसूरती से यंग एक्ट्रेस को मात देती हैं। अपनी ननद सोहा अली खान की बुक लॉन्च के मौके पर करिना ने 5.4 लाख रुपये कीमत का बिबू मोहापात्रा का कढ़ाईदार लॉन्ग स्लीव सिल्क शिफॉन गाउन पहना था।

दीपिका पादुकोण

बॉलीवुड की सुपरस्टार एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण जिस भी फिल्म में होती हैं, उनके हिट होने के चांस और भी बढ़ जाते हैं। दीपिका, हर पार्टी और सरेमनी

शपथ समारोह में नवनिर्वाचित पंचायत प्रतिनिधियों ने पहनी 25 हजार की पगड़ी!

चौदहवें वित्त आयोग से ग्राम विकास के लिए मिली राशि के दुरुपयोग का मामला

कटनी/रीठी, यशभारत। जनपद पंचायत रीठी के अंतर्गत ग्राम पंचायत बिलहरी में शासकीय राशि के दुरुपयोग का एक मामला सामने आया है। पिछले साल पंचायत चुनाव के उपरान्त नवनिर्वाचित पंचायत प्रतिनिधियों के शपथ ग्रहण समारोह में ग्राम पंचायत द्वारा स्वागत-सत्कार में 25 हजार रूपयों की राशि खर्च कर दी गई। यह राशि चौदहवें वित्त आयोग से ग्राम विकास कार्य के लिए प्रदान की गई थी लेकिन नवनिर्वाचित सरपंच ने इस राशि को स्वागत-सत्कार में खर्च कर दिया। इस राशि के भुगतान का जो बिल सामने

आया है, उसमें साफ तौर पर लिखा हुआ है कि तहसील कार्यालय में पंचायत निर्वाचित सदस्यों के स मेलन में पगड़ी और अन्य मद में यह राशि खर्च की गई है। यह जुलासा होने के बाद अब सरपंच श्रीमती खूशबू सोनी पर शासकीय राशि के दुरुपयोग का आरोप लग रहा है। पूर्व उप सरपंच विनोद शंकर शर्मा ने इस पूरे मामले की निष्पक्ष जांच एवं कार्यवाही की मांग शासन-प्रशासन से की है। सामाजिक कार्यकर्ता एवं बिलहरी पंचायत के पूर्व उपसरपंच विनोद शंकर

शर्मा ने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान एवं मध्यप्रदेश शासन पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग के प्रमुख सचिव से इस पूरे मामले की लिखित शिकायत की है। इसके अलावा सीएम हेल्पलाइन में भी शिकायत दर्ज कराई गई है। शिकायतकर्ता ने बिलहरी सरपंच श्रीमती खूशबू सोनी पर जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एवं रीठी जनपद सीईओ से मध्यप्रदेश पंचायत अधिनियम 1995 की धारा 40 के तहत कार्यवाही कर पद से पृथक किये जाने की मांग की है। रीठी जनपद सीईओ ज्ञानेंद्र मिश्रा ने मामले को संज्ञान लेकर वसूली किये जाने सहित

वैधानिक कार्यवाही की बात कही है। अब देखना यह होगा कि जिला पंचायत के सीईओ एवं रीठी जनपद के सीईओ इस मामले में क्या कार्रवाई करते हैं।

शिकागो पब्लिक स्कूल
An ISO 9001:2015 Certified Institution

25 वर्षों के प्रभावशाली विद्यार्थी

10th, 11th, 12th

शिकागो पब्लिक स्कूल का उद्देश्य है कि हमारे छात्रों को एक सफल और सुखी जिंदगी देने के लिए हमें एक सकारात्मक और प्रेरणादायक वातावरण प्रदान करना है।

25 वर्षों के प्रभावशाली विद्यार्थी

गुलना गुल आओगे

Stress free education
Memory enhancement
No study pressure
Instant recollection
Less study time
Longer retention

सावित्री विद्या पीठ
अंग्रेजी माध्यम, हायर सेकेण्डरी स्कूल, नर्सरी से कक्षा 12वीं तक

उच्चतम योग्य शिक्षक, इंटरनेट संचालित कम्प्यूटर प्रयोगशाला, सीसीटीवी द्वारा विद्यालय प्रांगण की निगरानी, प्रकाशित व वायु प्रवाहित विद्यालय प्रांगण, भौतरी व बाहरी खेल सुविधा, शाला वैन सुविधा, हमारी शिक्षा व्यवस्था पढ़ाई के साथ संस्कारों पर आधारित होती है, विद्यालय में स्मार्ट प्लॉयर्स के द्वारा पढ़ाई, छोटे व बड़े विद्यार्थियों के लिए खेल मैदान अलग-अलग उपलब्ध, हम आपके बच्चे के बेहतर भविष्य निर्माण की ओर कार्य करते हैं।

जल्दी कीजिये सीमित आवेदन
Website: www.savitrividyapeeth.com
Instagram: svpschoolkatni
Mo. 9753272015, 8770603379

Join the BEST

अपने बच्चों का भविष्य स्वयं सुधारिये.....

in EDUCATION in GAMES
in ATMOS- PHERE & Overall

KIRAN NATIONAL PUBLIC SCHOOL

किरण नेशनल पब्लिक स्कूल

NURSERY, KG-I, KG-II, CLASS 1st TO 8th ENGLISH MEDIUM

मोहन नगर दुर्गा मंदिर के पास, कैलवारा रोड, कटनी (म.प्र.) मो. 9977500636

मुम्बई के गर्दा एवं मूत्र रोग विशेषज्ञ

डॉ. आशीष गुप्ता
(एम.सी.एच. यूरोलॉजी)

कटनी में परामर्श, उपचार एवं ऑपरेशन के लिए
दिनांक सुबह 08/07/2023 से 10/07/2023 तक उपलब्ध रहेंगे।
डॉ. आशीष गुप्ता मो. 9833072976, डॉ. अक्षय गुप्ता मो. 9425152372, डॉ. वी.के. गुप्ता मो. 9425153721

पता- गुप्ता नर्सिंग होम एम.ई.एस. कालोनी माधवनगर कटनी (म.प्र.)

आवश्यकता है

टेली/बिजी सॉफ्टवेयर में डाटा फीडिंग करने हेतु पुरुष/महिला की आवश्यकता है।

वेतनमान 10,000/- संपर्क मो. 9425465227

अच्छी शिक्षा अच्छे जीवन की आधारशिला

विगत 27 वर्षों से शिक्षा के क्षेत्र में अंग्रेजी/हिन्दी मा. का सफल संचालन कक्षा 10वीं/12वीं के सफलतम रिजल्ट के साथ प्रवेश प्रारंभ विज्ञान/कला/कामर्स/कम्प्यूटर साइंस

कटनी पब्लिक हायर सेकेण्डरी स्कूल

पता- आधारकाप, केडीसी के पास जगमोहनदास वार्ड नई बस्ती, कटनी मो. 8989979488 (whatsapp) 7000697892, E-mail - kphsskatni@gmail.com

लक्ष्मीकान्त भारद्वाज

सभी प्रकार के रेडीमेड प्रीकास्ट वॉल हमारे यहां उचित रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान

पता- इंडस्ट्रीयल एरिया प्लॉट नं. 142 कटारिया, कटनी मो. 8889696888

डॉ. कनिका अग्रवाल देवपद
M.B.B.S. D.D.V. (Mumbai) IFAAM (Germany) Fellowship in Laser and Dermatosurgery (Thailand)

स्किन एवं हेयर क्लीनिक

पूर्व चिकित्सक नानावटी हॉस्पिटल, मुम्बई

चर्म रोग एवं सौन्दर्य विशेषज्ञ

मिलने का समय- सोमवार से शनिवार सुबह 11:00 से 2 सायं 5:00 से 7.30 बजे तक।

महावीर कीर्ति स्तंभ के सामने झंडा बाजार, कटनी मो. 7045044274

NOBLE HEART PUBLIC ENGLISH MED. HIGHER SEC. SCHOOL
NURSERY, KG-I, KG-II TO 12TH CLASS

ADMISSION OPEN

10TH CLASS TOPPER 96%
12TH CLASS TOPPER 92%

कटनी जिले की मेट्रिक में तृतीय स्थान
VASHISHSHTH GURU

ANUSHKA DWIVEDI

NEAR KAILWARA PHATAK, NADIPAR, KATNI Mob. 7869484013, 7389678892

बजाज इंडस्ट्रीज

जीवन को समरस, सुसम्पन्न एवं सुसंस्कृत बनाने हेतु समर्पित विद्याभारती की वैचारिक एवं सामाजिक प्रतिबद्धता का संस्थान विद्याभारती अखिल भारतीय शिक्षा संस्थान से मार्गदर्शित सरस्वती शिक्षा परिषद से संबद्ध

(शासन द्वारा मान्यता प्राप्त)
आई.एस.ओ. 9001-2008 प्रमाणित
अटल टिकरिंग लेब, स्मार्ट क्लास, कम्प्यूटर प्रयोगशाला
स्पोकन इंग्लिश क्लासेस की पृथक व्यवस्था
सरस्वती शिक्षा मंदिर / उच्च. माध्य. विद्यालय कटनी
नई बस्ती कटनी (म.प्र.)
कक्षा अरुण से द्वादश तक
दूरभाष - 07622- 409413, 409975

धन्य कुमार गांधी अध्यक्ष
चंद्र प्रकाश बरसैया व्यवस्थापक
पुरुषोत्तम माली प्राचार्य

Approved by M.P. Board of Sec. Education to MPBSE Bhopal Affiliation Code- 744124

JAIN NURSERY
ENGLISH MEDIUM HIGHER SEC. SCHOOL

Class Nursery, KG-1, KG-2, to Class 12th

ART SCIENCE COMMERCE
MATHS & BIO GROUP

SMART FEATURES

- Smart Classes & Library - SMS Service to parents
- Surveillance Cameras in all class Room
- Computer & Science Labs
- Excellence Teachers with Good Communication Skills

प्रकाश जैन
वर्षा जैन, प्राचार्य
Shiv Nagar, Balaji Nagar, Nadipar, katni (m.p.)
Mo. 7999291401, E-Mail: jainnurseryschool@gmail.com

SYNA INTERNATIONAL SCHOOL, KATNI (M.P.)

APPLICATIONS ARE INVITED FOR THE POST OF PRT, TGT, PGT'S FROM SUITABLE CANDIDATES WITH EXCELLENT COMMUNICATION SKILLS & AT LEAST 3 YEARS OF EXPERIENCE FOR A REPUTED CBSE CO-EDUCATION BOARDING CUM DAY SCHOOL IN KATNI (M.P.)

WE ARE HIRING

1. PRT - English / Graduate / Post Graduate in English with B.Ed. or NTT.
1. PRT - Hindi / Graduate / Post Graduate in Hindi with B.Ed. or NTT.
1. PRT - Math / Graduate / Post Graduate with Math as one of the subjects & B.Ed. or NTT.
2. TOT - Math / Graduate / Post Graduate with Math as one of the subjects & B.Ed.
- TOT - Social Science / Graduate / Post Graduate with Geography as one of the subjects & B.Ed.
- TOT - Hindi / Graduate / Post Graduate with Hindi as one of the subjects & B.Ed.
3. PGT - Math / Post Graduate and B.Ed., PGT - Physics / Post Graduate & B.Ed.
- PGT - Chemistry / Post Graduate & B.Ed., PGT - Accountancy / Post Graduate & B.Ed.

BAND MASTER, CLASSICAL & WESTERN MUSIC (INSTRUMENTAL)
COMPUTER MAINTENANCE & SYSTEM ADMINISTRATOR

THE SCHOOL SHALL OFFER AN ATTRACTIVE PAY PACKAGE & OTHER PERKS INCLUDING:

- Free Accommodation, Free Meals During Term Time,
- Medical Insurance, Personal Accident Policy,
- Exemption of fee to the wards of teaching staff,
- PF as per government rules,
- Higher start for deserving candidates

Interested candidates can share their resumes with expected salary & notice period on:

ppl@synainternational.edu.in whatsapp at +91 99775 83555

अपना गगन डिजिट पाउडर
की डिस्ट्रीब्यूशन लेने के लिए संपर्क करें

Order now
9300840844

सबसे अच्छा - सबसे आसान सीधे प्रवेश की सुविधा

B.Ed. D. Pharma D.Ed.

NCTE Approved-RDVV Recognized Code - 334 Code - 2243

NCTE Approved-MP Board Recognized Code - 72203 Code - 72205

प्रवेश प्रारंभ

LL.B. • BBA • BCA • B.Com • BA • B.Sc.
M.Com • MSW • MA Edu. • PGDCA • DCA

जिले की सबसे कम फीस - सर्वश्रेष्ठ सुविधा - सबसे अच्छी पढ़ाई

SILICOBYTE KDC सिलिकोबाइट कटनी डिग्री कॉलेज
आधारकाप, नई बस्ती, कटनी 9981435977 silicobyt@yahoo.com

SAHIL MOBILE GALLERY

आपकी मनपसंद मोबाइल अब आसान किस्तों में उपलब्ध

आपने सपनों को करे साकार

सभी मोबाइल कंपनियों के लेटेस्ट मॉडल उपलब्ध

0 प्रतिशत ब्याज दर मोबाइल फाइनेंस उपलब्ध

6 माह, 8 माह, 10 माह एवं 12 माह की आसान किस्त

न्यूनतम डाउन पेमेंट

तुरंत लोन अप्रूवल

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें-
मो. 09755555860

oppo vivo realme Samsung OnePlus NOKIA IQOO

झूलाला मार्केट स्टेशन रोड, कटनी (म.प्र.)

SHRI HOSPITAL KATNI

विश्वस्तनीय आईसीयू केयर, जनरल दूरबीन एवं एनेस्थेसिऑलॉजिस्ट सर्जन, फिजीथियन, प्रसूति एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ

सुपर स्पेशलिस्ट विशेषज्ञ द्वारा दांतों के सभी प्रकार के इलाज की सुविधा उपलब्ध है।

डॉ. शोभित प्यासी
बी.डी.एस./एम.डी.एस.
रूट कैनाल विशेषज्ञ

डॉ. उपासना स्थापक
बी.डी.एस./एम.डी.एस.
पाइरिया एवं इम्प्लांट विशेषज्ञ

संपर्क करें- श्री हॉस्पिटल एम.एम. चौबे वार्ड बरगवां, कटनी
9425325316, 9425151543, 9752414316

Admission OPEN Accredited By NAAC

KATNI ARTS & COMMERCE COLLEGE

CHADHA GROUP OF INSTITUTIONS

CHADHA COLLEGE

Your dream your expectations your success

MBA

B.Com | BBA | BCA | BA | B.Sc. | B.Sc. PCM | B.Sc. CS | MSW | B.Lib. LL.B. | LL.M. | M.Com | PGDCA | DCA

Saraswati School Road, Nai Basti, Katni (M.P.)
Mob.: 8817403036, 88701017268

डॉ. निशा श्रीवास्तव
एमबीबीएस एमएस ईएंटि गोल्ड मेडलिस्ट

Fellowship in Skull Base Surgery; Ex surgeon AIIMS; Specialist in microscopic Ear, Head-Neck and Endoscopic sinus surgery (FESS)

नाक कान एवं गला विशेषज्ञ
नाक, कान, मुँह एवं गले व थायरॉइड का ऑपरेशन व इलाज

इन लक्षण दिखने पर करें संपर्क:- कान से पानी बहना, नाक ब्लीक, एलर्जी, आवाज में बदलाव, सिर में दर्द खरटे, टॉसिल कानों में सीटी बजना, चक्र आना गले व चेहरे में किसी प्रकार की गठन, थायरॉइड की जांच व उपचार हकलाना तुलना मुँह में छाले, मुँह कम खुलना व अन्य गले का कैसर नाक कान व गले से संबंधित बीमारी के स्पेशलिस्ट प्रख्यात डॉक्टर

पता:- आरोग्य डेंटल के सामने वाणी डायनोस्टिक के बाजू में ओम शांति हॉस्पिटल के पास आदर्श कॉलोनी कटनी (म.प्र.) Mob:9431777003, Email:-nisha.drent@gmail.com

natu'als
India's No.1 hair and beauty salon

OPEN NOW

@ CITY MALL

@ City Mall Katni, 2nd Floor, Barhi Road, Near Main Railway Station, Katni M.P. - 483 501
Mobile : 9343609476